
平成27年度

市民満足度アンケート調査

単純集計

箕面市　市民部　市民サービス政策室

【平成18年度～平成27年度比較】

緑豊かな北大阪都市みのお

箕 面 市



【単数回答】

問1　現在住んでいる地域の住みやすさ
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 272 377 253 103 30 31 
100.0 25.5 35.4 23.7 9.7 2.8 2.9 

※単数回答の場合は各選択肢の回答数の全体に対する割合を示しています。
　　割合の合計は100％になります。

【複数回答】

問32　一番よく行く外出先への交通手段（複数回答)
（複数の交通手段を利用する場合は、利用する交通手段を全て回答）

回
答
者
数

鉄
道

路
線
バ
ス

オ
レ
ン
ジ
ゆ
ず
る
バ
ス

自
家
用
車

バ
イ
ク

（
原
付
含
む

）

自
転
車

徒
歩

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 457 414 124 601 89 328 384 21 15 
100.0 42.9 38.8 11.6 56.4 8.3 30.8 36.0 2.0 1.4 

※複数回答の場合は各選択肢の回答件数ごとに全体に対する割合を示しています。
　　割合の合計は100％を超えていますが、回答総数とともに表示は省略しています。

＝
①回答者数

× 100
②この設問の回答者数

＝
①回答件数

× 100
②この設問の回答者数

集計票の見方

①回答者数

②この設問
の回答者数

相対割合

①回答件数

②この設問
の回答者数

絶対割合
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問1　現在住んでいる地域の住みやすさ
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 272 377 253 103 30 31 
100.0 25.5 35.4 23.7 9.7 2.8 2.9 

H25 1,071 339 365 232 89 24 22 
100.0 31.7 34.1 21.7 8.3 2.2 2.1 

H23 1,028 256 432 192 97 35 16 
100.0 24.9 42.0 18.7 9.4 3.4 1.6 

H21 1,036 236 388 240 110 39 23 
100.0 22.8 37.5 23.2 10.6 3.8 2.2 

H19 1,026 249 386 224 104 51 12 
100.0 24.3 37.6 21.8 10.1 5.0 1.2 

H18

25.5

31.7

24.9

22.8

24.3

35.4

34.1

42.0

37.5

37.6

23.7

21.7

18.7

23.2

21.8

9.7

8.3

9.4

10.6

10.1

2.8

2.2

3.4

3.8

5.0

2.9

2.1

1.6

2.2

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

H21

H19

問1　現在住んでいる地域の住みやすさ

満足している どちらかといえば満足している 普通である

どちらかといえば不満である 不満である

無回答・無効
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問2　箕面市が住みにくいと感じること（3つまで）
回
答
者
数

電
車
・
バ
ス
な
ど
公
共
交
通

の
便
が
悪
い

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー
が

近
く
に
な
く
買
い
物
が
し
に

く
い

治
安
が
悪
い

学
校
・
職
場
が
遠
い

自
然
が
乏
し
い

公
園
や
緑
地
が
少
な
い

病
院
な
ど
医
療
・
介
護
施
設

が
少
な
い

家
の
値
段

（
家
賃

）
が
高
い

生
涯
学
習

（
図
書
館
な

ど

）
・
ス
ポ
ー
ツ
の
施
設
が

少
な
い

学
習
環
境
が
悪
い

子
育
て
支
援
策
が
充
実
し
て

い
な
い
な
ど
、
子
育
て
が
し

に
く
い

友
人
、
知
り
合
い
が
い
な
い

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 445 215 40 91 20 59 131 231 164 20 40 87 150 166 
100.0 41.7 20.2 3.8 8.5 1.9 5.5 12.3 21.7 15.4 1.9 3.8 8.2 14.1 15.6 

H25 1,071 404 184 19 75 22 56 134 243 120 12 27 78 157 192 
100.0 37.7 17.2 1.8 7.0 2.1 5.2 12.5 22.7 11.2 1.1 2.5 7.3 14.7 17.9 

H23

H21

H19

H18

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P1～P2参照

41.7

20.2

3.8

8.5

1.9

5.5

12.3

21.7

15.4

1.9

3.8

8.2

14.1

15.6

37.7

17.2

1.8

7.0

2.1

5.2

12.5

22.7

11.2

1.1

2.5

7.3

14.7

17.9

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
電車・バスなど公共交通の便が悪い

ショッピングセンターが近くになく買い物がしにくい

治安が悪い

学校・職場が遠い

自然が乏しい

公園や緑地が少ない

病院など医療・介護施設が少ない

家の値段（家賃）が高い

生涯学習（図書館など）・スポーツの施設が少ない

学習環境が悪い

子育て支援策が充実していないなど、子育てがしにくい

友人、知り合いがいない

その他

無回答・無効

問2　箕面市が住みにくいと感じること（3つまで）

H2
7

(%)
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問3　箕面市の魅力は何か（3つまで）
 
回
答
者
数

交
通
の
便
が
良
い

買
い
物
が
便
利

治
安
が
良
い

通
勤
・
通
学
の
利
便

性
が
高
い

都
心
に
近
い

自
然
環
境
が
良
い

ま
ち
な
み
が
き
れ
い

医
療
や
福
祉
施
設
が

充
実

閑
静
な
住
環
境

文
化
・
公
共
施
設
が

充
実

教
育
、
子
育
て
環
境

が
良
い

お
し
ゃ
れ
・
高
級
感

も
み
じ
の
名
所
・
箕

面
大
滝

人
の
温
か
さ

H27 1,066 130 141 368 42 160 559 186 78 427 53 182 58 301 56 
100.0 12.2 13.2 34.5 3.9 15.0 52.4 17.4 7.3 40.1 5.0 17.1 5.4 28.2 5.3 2.05 

H25 1,071 89 125 319 33 173 530 154 81 384 38 125 51 342 35 
100.0 8.3 11.7 29.8 3.1 16.2 49.5 14.4 7.6 35.9 3.5 11.7 4.8 31.9 3.3 

H23 1,028 202 209 388 62 161 566 231 103 433 29 151 50 239 41 
100.0 19.6 20.3 37.7 6.0 15.7 55.1 22.5 10.0 42.1 2.8 14.7 4.9 23.2 4.0 2.2 

H21

H19

H18

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P3参照

　(続き) そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H25 19 23
1.8 2.2 

H24 20 81 
1.9 7.6 

H23 22 25 
2.1 2.4 

H21

H19

H18

12.2

13.2

34.5

3.9

15.0

52.4

17.4

7.3

40.1

5.0

17.1

5.4

28.2

5.3

1.8

2.2

8.3

11.7

29.8

3.1

16.2

49.5

14.4

7.6

35.9

3.5

11.7

4.8

31.9

3.3

1.9

7.6

19.6

20.3

37.7

6.0

15.7

55.1

22.5

10.0

42.1

2.8

14.7

4.9

23.2

4.0

2.1

2.4

0 10 20 30 40 50 60

交通の便が良い

買い物が便利

治安が良い

通勤・通学の利便性が高い

都心に近い

自然環境が良い

まちなみがきれい

医療や福祉施設が充実

閑静な住環境

文化・公共施設が充実

教育、子育て環境が良い

おしゃれ・高級感

もみじの名所・箕面大滝

人の温かさ

その他

無回答・無効

問3　箕面市の魅力は何か（3つまで）

H27
H25
H23

(%)
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問4　今後の箕面市への定住意向
回
答
者
数

こ
れ
か
ら
も
ず
っ
と
住
み
続
け

た
い

転
勤
な
ど
の
や
む
を
え
な
い
事

情
が
な
い
限
り
住
み
続
け
た
い

何
と
も
い
え
な
い

い
ず
れ
は
引
っ
越
し
た
い

す
ぐ
に
で
も
引
っ
越
し
た
い

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 580 254 169 29 8 9 17 
100.0 54.4 23.8 15.9 2.7 0.8 0.8 1.6 

H25 1,071 590 277 134 31 7 15 17 
100.0 55.1 25.9 12.5 2.9 0.7 1.4 1.6 

H23 1,028 509 319 146 26 2 12 14 
100.0 49.5 31.0 14.2 2.5 0.2 1.2 1.4 

H21 1,036 563 251 158 31 2 9 22 
100.0 54.3 24.2 15.3 3.0 0.2 0.9 2.1 

H19 1,026 541 252 170 35 5 11 12 
100.0 52.7 24.6 16.6 3.4 0.5 1.1 1.2 

H18 879 501 195 125 28 4 10 16 
100.0 57.0 22.2 14.2 3.2 0.5 1.1 1.8 

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P3参照

54.4

55.1

49.5

54.3

52.7

57.0

23.8

25.9

31.0

24.2

24.6

22.2

15.9

12.5

14.2

15.3

16.6

14.2

2.7

2.9

2.5

3.0

3.4

3.2

0.8

0.7

0.2

0.2

0.5

0.5

0.8

1.4

1.2

0.9

1.1

1.1

1.6

1.6

1.4

2.1

1.2

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

H21

H19

H18

これからも住み続けたい
転勤などのやむをえない
事情がない限り住み続けたい

いずれは引っ越したい

すぐにでも引っ越したい

問4　今後の箕面市への定住意向

その他

何ともいえない 無回答・無効
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問5　市のまちづくりに対する市民の意見などの反映の程度
回
答
者
数

十
分
取
り
入
れ
ら
れ

て
い
る

あ
る
程
度
取
り
入
れ

ら
れ
て
い
る

あ
ま
り
取
り
入
れ
ら

れ
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど
取
り
入
れ

ら
れ
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 35 383 146 47 432 23 
100.0 3.3 35.9 13.7 4.4 40.5 2.2 

H25 1,071 27 396 154 48 426 20 
100.0 2.5 37.0 14.4 4.5 39.8 1.9 

H23 1,028 17 344 125 65 458 19 
100.0 1.7 33.5 12.2 6.3 44.6 1.8 

H21 1,036 9 255 200 98 455 19 
100.0 0.9 24.6 19.3 9.5 43.9 1.8 

H19 1,026 8 283 206 81 426 22 
100.0 0.8 27.6 20.1 7.9 41.5 2.1 

H18 879 6 211 193 115 333 21 
100.0 0.7 24.0 22.0 13.1 37.9 2.4 

3.3

2.5

1.7

0.9

0.8

0.7

35.9

37.0

33.5

24.6

27.6

24.0

13.7

14.4

12.2

19.3

20.1

22.0

4.4

4.5

6.3

9.5

7.9

13.1

40.5

39.8

44.6

43.9

41.5

37.9

2.2

1.9

1.8

1.8

2.1

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

H21

H19

H18

問5　市のまちづくりに対する市民の意見などの反映の程度

十分取り入れられている

ある程度取り入れられている

あまり取り入れられていない
ほとんど取り入れられていない

わからない 無回答・無効
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問6　自分の健康についての考え
回
答
者
数

と
て
も
健
康
で
あ
る

健
康
で
あ
る

あ
ま
り
健
康
で
は
な
い

健
康
で
は
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 115 708 179 47 17 
100.0 10.8 66.4 16.8 4.4 1.6 

H25 1,071 117 707 192 49 6 
100.0 10.9 66.0 17.9 4.6 0.6 

H23 1,028 110 684 180 44 10 
100.0 10.7 66.5 17.5 4.3 1.0 

H21 1,036 96 690 180 55 15 
100.0 9.3 66.6 17.4 5.3 1.4 

H19 1,026 86 682 206 39 13 
100.0 8.4 66.5 20.1 3.8 1.3 

H18 879 71 569 194 30 15 
100.0 8.1 64.7 22.1 3.4 1.7 

10.8

10.9

10.7

9.3

8.4

8.1

66.4

66.0

66.5

66.6

66.5

64.7

16.8

17.9

17.5

17.4

20.1

22.1

4.4

4.6

4.3

5.3

3.8

3.4

1.6

0.6

1.0

1.4

1.3

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

H19

H18

問6　自分の健康についての考え

とても健康である 健康である あまり健康でない 健康ではない

無回答・無効

-　7 　-



問7　過去1年以内の健康診断受診の有無
回
答
者
数

受
け
た

受
け
て
い
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 713 341 12 
100.0 66.9 32.0 1.1 

H25 1,071 687 374 10 
100.0 64.1 34.9 0.9 

H23 1,028 631 386 11 
100.0 61.4 37.5 1.1 

H21 1,036 724 296 16 
100.0 69.9 28.6 1.5 

H19

H18

66.9

64.1

61.4

69.9

32.0

34.9

37.5

28.6

1.1

0.9

1.1

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

問7　過去1年以内の健康診断受診の有無

受けた 受けていない 無回答・無効
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問8　喫煙状況について
回
答
者
数

吸
っ
て
い
る

吸
っ
て
い
る
が
、
禁
煙
し

た
い
と
思
っ
て
い
る

以
前
に
吸
っ
て
い
た
が
、

今
は
吸
っ
て
い
な
い

吸
っ
た
こ
と
が
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 93 29 290 640 14 
100.0 8.7 2.7 27.2 60.0 1.3 

H25 1,071 92 32 288 650 9 
100.0 8.6 3.0 26.9 60.7 0.8 

H23 1,028 102 39 293 588 6 
100.0 9.9 3.8 28.5 57.2 0.6 

H21 1,036 127 37 177 682 13 
100.0 12.3 3.6 17.1 65.8 1.3 

H19 998 160 236 593 9 
100.0 16.0 0.0 23.6 59.4 0.9 

H18

※H19年度は、20歳以上が対象

8.7

8.6

9.9

12.3

16.0

2.7

3.0

3.8

3.6

27.2

26.9

28.5

17.1

23.6

60.0

60.7

57.2

65.8

59.4

1.3

0.8

0.6

1.3

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

H19

問8　喫煙状況について

吸っている 吸ったことがない 無回答・無効

吸っているが、禁煙したいと思っている

以前は吸っていたが、今は吸っていない
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問9 　①　かかりつけ医師の有無
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 726 302 38 
100.0 68.1 28.3 3.6 

H25 1,071 729 316 26 
100.0 68.1 29.5 2.4 

H23 1,028 662 347 19 
100.0 64.4 33.8 1.8 

H21 1,036 683 321 32 
100.0 65.9 31.0 3.1 

H19 1,026 693 311 22 
100.0 67.5 30.3 2.1 

H18 879 563 296 20 
100.0 64.1 33.7 2.3 

問9　②　かかりつけ歯科医師の有無
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 786 223 57 
100.0 73.7 20.9 5.3 

H25 1,071 783 232 56 
100.0 73.1 21.7 5.2 

H23 1,028 727 261 40 
100.0 70.7 25.4 3.9 

H21 1,036 722 268 46 
100.0 69.7 25.9 4.4 

H19 1,026 734 253 39 
100.0 71.5 24.7 3.8 

H18 879 605 237 37 
100.0 68.8 27.0 4.2 

68.1

68.1

64.4

65.9

67.5

64.1

28.3

29.5

33.8

31.0

30.3

33.7

3.6

2.4

1.8

3.1

2.1

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

H19

H18

問9　①　かかりつけ医師の有無

ある ない 無回答・無効

73.7

73.1

70.7

69.7

71.5

68.8

20.9

21.7

25.4

25.9

24.7

27.0

5.3

5.2

3.9

4.4

3.8

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

H19

H18

問9　②　かかりつけ歯科医師の有無

ある ない 無回答・無効
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問9　③　かかりつけ薬局の有無
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 516 470 80 
100.0 48.4 44.1 7.5 

H25 1,071 499 493 79 
100.0 46.6 46.0 7.4 

H23 1,028 432 535 61 
100.0 42.0 52.0 5.9 

H21 1,036 442 534 60 
100.0 42.7 51.5 5.8 

H19 1,026 441 539 46 
100.0 43.0 52.5 4.5 

H18 879 336 494 49 
100.0 38.2 56.2 5.6 

48.4

46.6

42.0

42.7

43.0

38.2

44.1

46.0

52.0

51.5

52.5

56.2

7.5

7.4

5.9

5.8

4.5

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

H19

H18

問9　③　かかりつけ薬局の有無

ある ない 無回答・無効
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問10　①　箕面市立病院での外来診察の利用有無
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 268 719 79 
100.0 25.1 67.4 7.4 

H25 1,071 280 565 226 
100.0 26.1 52.8 21.1 

H23 1,028 200 756 72 
100.0 19.5 73.5 7.0 

H21 1,036 211 626 199 
100.0 20.4 60.4 19.2 

H19 1,026 264 724 38 
100.0 25.7 70.6 3.7 

H18

「ある」と回答した人の箕面市立病院の外来診察の満足度
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答
・
無
効

H27 268 67 77 95 18 5 6 
100.0 25.0 28.7 35.4 6.7 1.9 2.2 

H25 280 64 68 93 29 11 15 
100.0 22.9 24.3 33.2 10.4 3.9 5.4 

H23 200 51 53 58 17 9 12 
100.0 25.5 26.5 29.0 8.5 4.5 6.0 

H21 211 50 58 72 15 9 7 
100.0 23.7 27.5 34.1 7.1 4.3 3.3 

H19 264 47 63 93 27 19 15 
100.0 17.8 23.9 35.2 10.2 7.2 5.7 

H18

25.0

22.9

25.5

23.7

17.8

28.7

24.3

26.5

27.5

23.9

35.4

33.2

29.0

34.1

35.2

6.7

10.4

8.5

7.1

10.2

1.9

3.9

4.5

4.3

7.2

2.2

5.4

6.0

3.3

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

H19

問10　①　箕面市立病院での外来診察の満足度

どちらかといえば満足している 普通である満足している

どちらかといえば不満である

不満である 無回答・無効

25.1

26.1

19.5

20.4

25.7

67.4

52.8

73.5

60.4

70.6

7.4

21.1

7.0

19.2

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

H19

問10　①　箕面市立病院での外来診察の利用有無

ある ない 無回答・無効

-　12 　-



問10　②　箕面市立病院での救急外来の利用有無
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 187 734 145 
100.0 17.5 68.9 13.6 

H25 1,071 139 614 318 
100.0 13.0 57.3 29.7 

H23 1,028 120 775 133 
100.0 11.7 75.4 12.9 

H21 1,036 94 671 271 
100.0 9.1 64.8 26.2 

H19 1,026 157 759 110 
100.0 15.3 74.0 10.7 

H18

「ある」と回答した人の箕面市立病院の救急外来の満足度
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答
・
無
効

H27 187 51 56 48 16 9 7 
100.0 27.3 29.9 25.7 8.6 4.8 3.7 

H25 139 34 31 40 13 13 8 
100.0 24.5 22.3 28.8 9.4 9.4 5.8 

H23 120 32 28 27 15 10 8 
100.0 26.7 23.3 22.5 12.5 8.3 6.7 

H21 94 24 19 30 8 9 4 
100.0 25.5 20.2 31.9 8.5 9.6 4.3 

H19 157 26 35 44 19 23 10 
100.0 16.6 22.3 28.0 12.1 14.6 6.4 

H18

17.5

13.0

11.7

9.1

15.3

68.9

57.3

75.4

64.8

74.0

13.6

29.7

12.9

26.2

10.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

H19

問10　②　箕面市立病院での救急外来の利用有無

ある ない 無回答・無効

27.3

24.5

26.7

25.5

16.6

29.9

22.3

23.3

20.2

22.3

25.7

28.8

22.5

31.9

28.0

8.6

9.4

12.5

8.5

12.1

4.8

9.4

8.3

9.6

14.6

3.7

5.8

6.7

4.3

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

H19

問10　②　箕面市立病院での救急外来の満足度

どちらかといえば満足している 普通である満足している

どちらかといえば不満である

不満である 無回答・無効
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問10　③　箕面市立病院での入院の利用有無
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 113 780 173 
100.0 10.6 73.2 16.2 

H25 1,071 62 667 342 
100.0 5.8 62.3 31.9 

H23 1,028 44 816 168 
100.0 4.3 79.4 16.3 

H21 1,036 47 711 278 
100.0 4.5 68.6 26.8 

H19 1,026 46 854 126 
100.0 4.5 83.2 12.3 

H18

「ある」と回答した人の箕面市立病院の入院の満足度
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答
・
無
効

H27 113 33 33 32 5 3 7 
100.0 29.2 29.2 28.3 4.4 2.7 6.2 

H25 62 22 18 12 3 1 6 
100.0 35.5 29.0 19.4 4.8 1.6 9.7 

H23 44 17 10 9 1 3 4 
100.0 38.6 22.7 20.5 2.3 6.8 9.1 

H21 47 18 17 7 1 1 3 
100.0 38.3 36.2 14.9 2.1 2.1 6.4 

H19 46 10 15 15 1 1 4 
100.0 21.7 32.6 32.6 2.2 2.2 8.7 

Ｈ18

10.6

5.8

4.3

4.5

4.5

73.2

62.3

79.4

68.6

83.2

16.2

31.9

16.3

26.8

12.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

H19

問10　③　箕面市立病院での入院の利用有無

ある ない 無回答・無効

29.2

35.5

38.6

38.3

21.7

29.2

29.0

22.7

36.2

32.6

28.3

19.4

20.5

14.9

32.6

4.4

4.8

2.3

2.1

2.2

2.7

1.6

6.8

2.1

2.2

6.2

9.7

9.1

6.4

8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

H19

問10　③　箕面市立病院での入院の満足度

どちらかといえば満足している 普通である満足している

どちらかといえば不満である

不満である 無回答・無効
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問11　箕面市立病院と近所のお医者さんとの役割分担の認知度

①　市立病院の受診に紹介状が必要であること
回
答
者
数

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 766 268 32 
100.0 71.9 25.1 3.0 

H25

H23

H21

H19

H18

問11　箕面市立病院と近所のお医者さんとの役割分担の認知度

②　市立病院の治療後、近所のお医者さんに引き継いでいること
回
答
者
数

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 635 373 58 
100.0 59.6 35.0 5.4 

H25

H23

H21

H19

H18

71.9 25.1 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

知っている 知らない 無回答・無効

問11　箕面市立病院とご近所のお医者さんとの役割分担の認知度
①　市立病院での受診に紹介状が必要であること

59.6 35.0 5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

知っている 知らない 無回答・無効

問11　箕面市立病院とご近所のお医者さんとの役割分担の認知度
②　市立病院の治療後、近所のお医者さんに引き継いでいること
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問11　箕面市立病院と近所のお医者さんとの役割分担についての理解度

①　市立病院の受診に紹介状が必要であること
回
答
者
数

理
解
で
き
る

理
解
で
き
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 692 179 195 
100.0 64.9 16.8 18.3 

H25

H23

H21

H19

H18

問11　箕面市立病院と近所のお医者さんとの役割分担についての理解度

②　市立病院の治療後、近所のお医者さんに引き継いでいること
回
答
者
数

理
解
で
き
る

理
解
で
き
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 759 103 204 
100.0 71.2 9.7 19.1 

H25

H23

H21

H19

H18

64.9 16.8 18.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

理解できる 理解できない 無回答・無効

問11　箕面市立病院とご近所のお医者さんとの
役割分担についての理解度

①　市立病院での受診に紹介状が必要であること

71.2 9.7 19.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

理解できる 理解できない 無回答・無効

問11　箕面市立病院とご近所のお医者さんとの
役割分担についての理解度

②　市立病院の治療後、近所のお医者さんに引き継いでいること
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問12　障害者への差別解消や生活しやすいよう配慮することを地域で進めていくために大切なこと（第1位）
回
答
者
数

建
物
や
乗
り
物
、
多
目
的
ト
イ
レ
な
ど

バ
リ
ア
フ
リ
ー
施
設
の
整
備
を
行
う

点
字
や
音
声
案
内
、
手
話
や
要
約
筆
記

な
ど
意
思
疎
通
に
対
す
る
支
援
を
行
う

差
別
を
受
け
て
困
っ
た
と
き
に
、
相
談

す
る
窓
口
を
増
や
す

障
害
者
や
障
害
の
状
況
、
障
害
者
差
別

な
ど
に
つ
い
て
、
学
ぶ
機
会
を
増
や
す

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 535 69 175 213 74 
100.0 50.2 6.5 16.4 20.0 6.9 

H25

H23

H21

H19

H18

50.2

6.5

16.4

20.0

6.9

0 10 20 30 40 50 60

建物や乗り物、多目的トイレなどバリアフリー施設の整備を行う

点字や音声案内、手話や要約筆記など意思疎通に対する支援を行う

差別を受けて困ったときに、相談する窓口を増やす

障害者や障害の状況、障害者差別などについて、学ぶ機会を増やす

無回答・無効

問12　障害者への差別解消や生活しやすいよう配慮することを
地域で進めていくために大切なこと（第1位）

(%)
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問12　障害者への差別解消や生活しやすいよう配慮することを地域で進めていくために大切なこと（第2位）
回
答
者
数

建
物
や
乗
り
物
、
多
目
的
ト
イ
レ
な
ど

バ
リ
ア
フ
リ
ー
施
設
の
整
備
を
行
う

点
字
や
音
声
案
内
、
手
話
や
要
約
筆
記

な
ど
意
思
疎
通
に
対
す
る
支
援
を
行
う

差
別
を
受
け
て
困
っ
た
と
き
に
、
相
談

す
る
窓
口
を
増
や
す

障
害
者
や
障
害
の
状
況
、
障
害
者
差
別

な
ど
に
つ
い
て
、
学
ぶ
機
会
を
増
や
す

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 210 393 211 149 103 
100.0 19.7 36.9 19.8 14.0 9.7 

H25

H23

H21

H19

H18

19.7

36.9

19.8

14.0

9.7

0 10 20 30 40 50 60

建物や乗り物、多目的トイレなどバリアフリー施設の整備を行う

点字や音声案内、手話や要約筆記など意思疎通に対する支援を行う

差別を受けて困ったときに、相談する窓口を増やす

障害者や障害の状況、障害者差別などについて、学ぶ機会を増やす

無回答・無効

問12　障害者への差別解消や生活しやすいよう配慮することを
地域で進めていくために大切なこと（第2位）

(%)
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問12　障害者への差別解消や生活しやすいよう配慮することを地域で進めていくために大切なこと（第3位）
回
答
者
数

建
物
や
乗
り
物
、
多
目
的
ト
イ
レ
な
ど

バ
リ
ア
フ
リ
ー
施
設
の
整
備
を
行
う

点
字
や
音
声
案
内
、
手
話
や
要
約
筆
記

な
ど
意
思
疎
通
に
対
す
る
支
援
を
行
う

差
別
を
受
け
て
困
っ
た
と
き
に
、
相
談

す
る
窓
口
を
増
や
す

障
害
者
や
障
害
の
状
況
、
障
害
者
差
別

な
ど
に
つ
い
て
、
学
ぶ
機
会
を
増
や
す

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 139 302 341 178 106 
100.0 13.0 28.3 32.0 16.7 9.9 

H25

H23

H21

H19

H18

13.0

28.3

32.0

16.7

9.9

0 10 20 30 40 50 60

建物や乗り物、多目的トイレなどバリアフリー施設の整備を行う

点字や音声案内、手話や要約筆記など意思疎通に対する支援を行う

差別を受けて困ったときに、相談する窓口を増やす

障害者や障害の状況、障害者差別などについて、学ぶ機会を増やす

無回答・無効

問12　障害者への差別解消や生活しやすいよう配慮することを
地域で進めていくために大切なこと（第3位）

(%)
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問12　障害者への差別解消や生活しやすいよう配慮することを地域で進めていくために大切なこと（第4位）
回
答
者
数

建
物
や
乗
り
物
、
多
目
的
ト
イ
レ
な
ど

バ
リ
ア
フ
リ
ー
施
設
の
整
備
を
行
う

点
字
や
音
声
案
内
、
手
話
や
要
約
筆
記

な
ど
意
思
疎
通
に
対
す
る
支
援
を
行
う

差
別
を
受
け
て
困
っ
た
と
き
に
、
相
談

す
る
窓
口
を
増
や
す

障
害
者
や
障
害
の
状
況
、
障
害
者
差
別

な
ど
に
つ
い
て
、
学
ぶ
機
会
を
増
や
す

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 96 197 245 420 108 
100.0 9.0 18.5 23.0 39.4 10.1 

H25

H23

H21

H19

H18

9.0

18.5

23.0

39.4

10.1

0 10 20 30 40 50 60

建物や乗り物、多目的トイレなどバリアフリー施設の整備を行う

点字や音声案内、手話や要約筆記など意思疎通に対する支援を行う

差別を受けて困ったときに、相談する窓口を増やす

障害者や障害の状況、障害者差別などについて、学ぶ機会を増やす

無回答・無効

問12　障害者への差別解消や生活しやすいよう配慮することを
地域で進めていくために大切なこと（第4位）

(%)
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問13 　障害者が虐待されていることに気づいた人の市への通報義務の認知度
回
答
者
数

知
っ
て
い
た

知
ら
な
か
っ
た

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 406 626 34 
100.0 38.1 58.7 3.2 

H25

H23

H21

H19

H18

38.1 58.7 3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

問13　障害者が虐待されていることに気づいた
人の市への通報義務の認知度

知っていた 知らなかった 無回答・無効
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問14　障害者の就労支援で、あなたが取り組めると思うこと（第1位）
回
答
者
数

障
害
者
が
働
く
お
店
で
買
い
物
を
す
る

障
害
者
が
働
く
お
店
が
、
地
域
イ
ベ
ン
ト
に

参
加
す
る
際
、
手
伝
い
や
支
援
を
す
る

障
害
者
が
働
く
お
店
に
、
リ
サ
イ
ク
ル
品
を

寄
付
す
る

障
害
者
が
働
く
お
店
や
事
業
所
に
、
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
で
手
伝
い
に
行
く

障
害
者
の
働
く
場
づ
く
り
を
進
め
る
団
体
の

賛
助
会
員
に
な
る

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 652 38 247 22 30 77 
100.0 61.2 3.6 23.2 2.1 2.8 7.2 

H25

H23

H21

H19

H18

61.2

3.6

23.2

2.1

2.8

7.2

0 10 20 30 40 50 60 70

障害者が働くお店で買い物をする

障害者が働くお店が、地域イベントに参加する際、手伝いや支援をする

障害者が働くお店に、リサイクル品を寄付する

障害者が働くお店や事業所に、ボランティアで手伝いに行く

障害者の働く場づくりを進める団体の賛助会員になる

無回答・無効

問14　障害者の就労支援で、あなたが取り組めると思うこと（第1位）

(%)
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問14　障害者の就労支援で、あなたが取り組めると思うこと（第2位）
回
答
者
数

障
害
者
が
働
く
お
店
で
買
い
物
を
す
る

障
害
者
が
働
く
お
店
が
、
地
域
イ
ベ
ン
ト
に

参
加
す
る
際
、
手
伝
い
や
支
援
を
す
る

障
害
者
が
働
く
お
店
に
、
リ
サ
イ
ク
ル
品
を

寄
付
す
る

障
害
者
が
働
く
お
店
や
事
業
所
に
、
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
で
手
伝
い
に
行
く

障
害
者
の
働
く
場
づ
く
り
を
進
め
る
団
体
の

賛
助
会
員
に
な
る

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 228 149 481 43 44 121 
100.0 21.4 14.0 45.1 4.0 4.1 11.4 

H25

H23

H21

H19

H18

21.4

14.0

45.1

4.0

4.1

11.4

0 10 20 30 40 50 60 70

障害者が働くお店で買い物をする

障害者が働くお店が、地域イベントに参加する際、手伝いや支援をする

障害者が働くお店に、リサイクル品を寄付する

障害者が働くお店や事業所に、ボランティアで手伝いに行く

障害者の働く場づくりを進める団体の賛助会員になる

無回答・無効

問14　障害者の就労支援で、あなたが取り組めると思うこと（第2位）

 (%)
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問14　障害者の就労支援で、あなたが取り組めると思うこと（第3位）
回
答
者
数

障
害
者
が
働
く
お
店
で
買
い
物
を
す
る

障
害
者
が
働
く
お
店
が
、
地
域
イ
ベ
ン
ト
に

参
加
す
る
際
、
手
伝
い
や
支
援
を
す
る

障
害
者
が
働
く
お
店
に
、
リ
サ
イ
ク
ル
品
を

寄
付
す
る

障
害
者
が
働
く
お
店
や
事
業
所
に
、
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
で
手
伝
い
に
行
く

障
害
者
の
働
く
場
づ
く
り
を
進
め
る
団
体
の

賛
助
会
員
に
な
る

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 52 337 116 122 189 250 
100.0 4.9 31.6 10.9 11.4 17.7 23.5 

H25

H23

H21

H19

H18

4.9

31.6

10.9

11.4

17.7

23.5

0 10 20 30 40 50 60 70

障害者が働くお店で買い物をする

障害者が働くお店が、地域イベントに参加する際、手伝いや支援をする

障害者が働くお店に、リサイクル品を寄付する

障害者が働くお店や事業所に、ボランティアで手伝いに行く

障害者の働く場づくりを進める団体の賛助会員になる

無回答・無効

問14　障害者の就労支援で、あなたが取り組めると思うこと（第3位）

(%)
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問15　要介護高齢者への介護サービスに関する満足度
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 44 99 198 51 11 630 33 
100.0 4.1 9.3 18.6 4.8 1.0 59.1 3.1 

H25 1,071 41 90 133 35 25 727 20 
100.0 3.8 8.4 12.4 3.3 2.3 67.9 1.9 

H23 995 35 59 132 59 25 685 33 
100.0 3.5 5.9 13.3 5.9 2.5 68.8 3.3 

H21 1,013 23 72 213 45 44 616 23 
100.0 2.3 7.1 21.0 4.4 4.3 60.8 2.3 

H19 1,010 36 88 190 61 41 594 16 
100.0 3.6 8.7 18.8 6.0 4.1 58.8 1.6 

H18 839 12 69 277 73 48 360 40 
100.0 1.4 8.2 33.0 8.7 5.7 42.9 4.8 

4.1

3.8

3.5

2.3

3.6

1.4

9.3

8.4

5.9

7.1

8.7

8.2

18.6

12.4

13.3

21.0

18.8

33.0

4.8

3.3

5.9

4.4

6.0

8.7

1.0

2.3

2.5

4.3

4.1

5.7

59.1

67.9

68.8

60.8

58.8

42.9

3.1

1.9

3.3

2.3

1.6

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

H19

H18

問15　要介護高齢者への介護サービスに関する満足度

どちらかといえば満足している

普通である満足している

どちらかといえば不満である

不満である 無回答・無効わからない
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問16　「オレンジゆずるタクシー」を知っているか
回
答
者
数

自
分
や
知
人
な
ど
が

利
用
し
た
こ
と
が
あ

る 知
っ
て
い
る
が
、
利

用
し
た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 103 761 183 19 
100.0 9.7 71.4 17.2 1.8 

H25

H23

H21

H19

H18

9.7 71.4 17.2 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

問16　「オレンジゆずるタクシー」を知っているか

自分や知人などが利用したことがある 無回答・無効知っているが、利用したことはない 知らない
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問17　箕面市は子育てしやすいまちだと思うか
回
答
者
数

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 241 405 53 23 311 33 
100.0 22.6 38.0 5.0 2.2 29.2 3.1 

H25 273 75 137 26 10 25 798 
100.0 27.5 50.2 9.5 3.7 9.2 

H23 251 41 119 35 26 30 777 
100.0 16.3 47.4 13.9 10.4 12.0 

H21 290 58 127 40 24 41 746 
100.0 20.0 43.8 13.8 8.3 14.1 

H19 297 66 131 38 16 46 729 
100.0 22.2 44.1 12.8 5.4 15.5 

H18 210 40 108 25 20 17 669 
100.0 19.0 51.4 11.9 9.5 8.1 

※ H18～H25は「0～15歳の保護者対象」のため「無回答・無効」を除いている

22.6

27.5

16.3

20.0

22.2

19.0

38.0

50.2

47.4

43.8

44.1

51.4

5.0

9.5

13.9

13.8

12.8

11.9

2.2

3.7

10.4

8.3

5.4

9.5

29.2

9.2

12.0

14.1

15.5

8.1

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

H19

H18

問17　箕面市は子育てしやすいまちだと思うか

どちらかといえばそう思う わからない思う どちらかといえばそう思わない 思わない 無回答・無効

-　27 　-



問18　身近で虐待ではないかと気になる子どもを見かけたときの対処
回
答
者
数

行
政
機
関

（
市
の
子
ど
も
家
庭
相

談
課
、
府
の
児
童
相
談
所
、
警
察

な
ど

）
に
連
絡
す
る

ま
わ
り
の
人
に
相
談
す
る

そ
の
子
ど
も
や
家
族
に
話
を

聞
く

何
も
し
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 549 389 22 77 29 
100.0 51.5 36.5 2.1 7.2 2.7 

H25 1,071 481 387 23 84 96 
100.0 44.9 36.1 2.1 7.8 9.0 

H23

H21

H19

H18

51.5

44.9

36.5

36.1

2.1

2.1

7.2

7.8

2.7

9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

問18　身近で虐待ではないかと気になる子どもを見かけたときの対処

行政機関に連絡する

何もしない

無回答・無効まわりの人に相談する

その子どもや家族に話を聞く
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問18－1　「何もしない」と回答した人の理由
回
答
者
数

ど
う
し
た
ら
い
い
の
か
、
わ
か
ら
な
い

か
ら

自
分
が
連
絡
し
た
こ
と
を
知
ら
れ
る
の

で
は
な
い
か
と
思
う
か
ら

ト
ラ
ブ
ル
に
巻
き
込
ま
れ
る
の
で
は
な

い
か
と
思
う
か
ら

自
分
の
勘
違
い
か
も
し
れ
な
い
と
思
う

か
ら

そ
の
家
庭
の
問
題
で
あ
り
、
自
分
が
口

出
し
し
な
い
方
が
よ
い
と
思
う
か
ら

行
政
機
関
な
ど
の
連
絡
先
が
わ
か
ら
な

い
か
ら

無
回
答
・
無
効

H27 77 29 0 8 20 14 4 2 
100.0 37.7 0.0 10.4 26.0 18.2 5.2 2.6 

H25 84 24 2 12 24 13 4 5 
100.0 28.6 2.4 14.3 28.6 15.5 4.8 6.0 

H23

H21

H19

H18

37.7

28.6

0.0

2.4

10.4

14.3

26.0

28.6

18.2

15.5

5.2

4.8

2.6

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

問18－1　「何もしない」と回答した人の理由

自分が連絡したことを知られるのではないかと思うから

トラブルに巻き込まれるのでは
ないかと思うから

どうしたらいいのか、
わからないから

自分の勘違いかもしれな
いと思うから

その家庭の問題であり、自分が口出し
しない方がよいと思うから

無回答・無効

行政機関などの連絡先が
わからないから
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問19　あなたは普段、人権についてどのように意識しているか
回
答
者
数

非
常
に
大
切
な
こ
と
だ
と
意

識
し
て
い
る

意
識
し
て
い
な
い

自
分
に
は
関
わ
り
な
い
と
感

じ
て
い
る

「
人
権

」
と
い
う
言
葉
を
聞

く
の
は
嫌
い
で
あ
る

き
れ
い
ご
と
や
建
前
の
話
で

し
か
な
い

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 576 338 13 33 55 23 28 
100.0 54.0 31.7 1.2 3.1 5.2 2.2 2.6 

H25 1,071 547 384 16 22 51 13 38 
100.0 51.1 35.9 1.5 2.1 4.8 1.2 3.5 

H23 1,028 519 369 15 22 62 23 18 
100.0 50.5 35.9 1.5 2.1 6.0 2.2 1.8 

H21

H19

H18

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P3参照

54.0

51.1

50.5

31.7

35.9

35.9

1.2

1.5

1.5

3.1

2.1

2.1

5.2

4.8

6.0

2.2

1.2

2.2

2.6

3.5

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

問19　あなたは普段、人権についてどのように意識しているか

意識していない 自分には関わりないと感じている非常に大切なことだと意識している

「人権」という言葉を聞くのは嫌いである

きれいごとや建前の話でしかない

無回答・無効

その他
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問20　あなたや周りの人について、人権が尊重されていないと感じたことがあるか
回
答
者
数

強
く
感
じ
た
こ
と
が

あ
る

少
し
感
じ
た
こ
と
が

あ
る

感
じ
た
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 57 239 558 184 28 
100.0 5.3 22.4 52.3 17.3 2.6 

H25

H23

H21

H19

H18

5.3 22.4 52.3 17.3 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

問20　あなたや周りの人について、人権が尊重されていないと感じたことがあるか

強く感じたことがある わからない 無回答・無効少し感じたことがある 感じたことはない

-　31 　-



問21　人権啓発で、実態や課題を学びたい分野（第1位）
回
答
者
数

女
性
の
社
会
参
加
な
ど
男
女
協
働
参

画
に
関
す
る
こ
と

児
童
虐
待
や
い
じ
め
へ
の
対
応
な
ど

子
ど
も
の
人
権
に
関
す
る
こ
と

認
知
症
の
見
守
り
な
ど
高
齢
者
の
人

権
に
関
す
る
こ
と

バ
リ
ア
フ
リ
ー
や
労
働
な
ど
障
害
者

の
人
権
に
関
す
る
こ
と

身
元
調
査
へ
の
対
応
な
ど
部
落
問
題

に
関
す
る
こ
と

多
文
化
を
認
め
合
う
こ
と
な
ど
外
国

人
の
人
権
に
関
す
る
こ
と

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 115 378 275 65 27 70 9 127 
100.0 10.8 35.5 25.8 6.1 2.5 6.6 0.8 11.9 

H25

H23

H21

H19

H18

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P4参照

10.8

35.5

25.8

6.1

2.5

6.6

0.8

11.9

0 10 20 30 40

女性の社会参加など男女協働参画に関すること

児童虐待やいじめへの対応など子どもの人権に関すること

認知症の見守りなど高齢者の人権に関すること

バリアフリーや労働など障害者の人権に関すること

身元調査への対応など部落問題に関すること

多文化を認め合うことなど外国人の人権に関すること

その他

無回答・無効

問21　人権啓発で、実態や課題を学びたい分野（第1位）

(%)
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問21　人権啓発で、実態や課題を学びたい分野（第2位）
回
答
者
数

女
性
の
社
会
参
加
な
ど
男
女
協
働
参

画
に
関
す
る
こ
と

児
童
虐
待
や
い
じ
め
へ
の
対
応
な
ど

子
ど
も
の
人
権
に
関
す
る
こ
と

認
知
症
の
見
守
り
な
ど
高
齢
者
の
人

権
に
関
す
る
こ
と

バ
リ
ア
フ
リ
ー
や
労
働
な
ど
障
害
者

の
人
権
に
関
す
る
こ
と

身
元
調
査
へ
の
対
応
な
ど
部
落
問
題

に
関
す
る
こ
と

多
文
化
を
認
め
合
う
こ
と
な
ど
外
国

人
の
人
権
に
関
す
る
こ
と

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 118 221 266 143 34 99 1 184 
100.0 11.1 20.7 25.0 13.4 3.2 9.3 0.1 17.3 

H25

H23

H21

H19

H18

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P4参照

11.1

20.7

25.0

13.4

3.2

9.3

0.1

17.3

0 10 20 30 40

女性の社会参加など男女協働参画に関すること

児童虐待やいじめへの対応など子どもの人権に関すること

認知症の見守りなど高齢者の人権に関すること

バリアフリーや労働など障害者の人権に関すること

身元調査への対応など部落問題に関すること

多文化を認め合うことなど外国人の人権に関すること

その他

無回答・無効

問21　人権啓発で、実態や課題を学びたい分野（第2位）

(%)
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問21　人権啓発で、実態や課題を学びたい分野（第3位）
回
答
者
数

女
性
の
社
会
参
加
な
ど
男
女
協
働
参

画
に
関
す
る
こ
と

児
童
虐
待
や
い
じ
め
へ
の
対
応
な
ど

子
ど
も
の
人
権
に
関
す
る
こ
と

認
知
症
の
見
守
り
な
ど
高
齢
者
の
人

権
に
関
す
る
こ
と

バ
リ
ア
フ
リ
ー
や
労
働
な
ど
障
害
者

の
人
権
に
関
す
る
こ
と

身
元
調
査
へ
の
対
応
な
ど
部
落
問
題

に
関
す
る
こ
と

多
文
化
を
認
め
合
う
こ
と
な
ど
外
国

人
の
人
権
に
関
す
る
こ
と

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 151 125 138 188 39 155 2 268 
100.0 14.2 11.7 12.9 17.6 3.7 14.5 0.2 25.1 

H25

H23

H21

H19

H18

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P4参照

14.2

11.7

12.9

17.6

3.7

14.5

0.2

25.1

0 10 20 30 40

女性の社会参加など男女協働参画に関すること

児童虐待やいじめへの対応など子どもの人権に関すること

認知症の見守りなど高齢者の人権に関すること

バリアフリーや労働など障害者の人権に関すること

身元調査への対応など部落問題に関すること

多文化を認め合うことなど外国人の人権に関すること

その他

無回答・無効

問21　人権啓発で、実態や課題を学びたい分野（第3位）

(%)
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問22　環境保全のために意識していること
問22　①　不要な電気はこまめに切る

回
答
者
数

意
識
し
て
い
る

と
き
ど
き
意
識
し
て

い
る

あ
ま
り
意
識
し
て
い

な
い

意
識
し
て
い
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 768 230 36 5 27 
100.0 72.0 21.6 3.4 0.5 2.5 

H25 1,071 740 252 44 12 23 
100.0 69.1 23.5 4.1 1.1 2.1 

H23 1,028 704 259 43 10 12 
100.0 68.5 25.2 4.2 1.0 1.2 

H21 1,036 728 247 46 8 7 
100.0 70.3 23.8 4.4 0.8 0.7 

H19 1,026 715 243 46 14 8 
100.0 69.7 23.7 4.5 1.4 0.8 

H18 879 614 205 31 9 20 
100.0 69.9 23.3 3.5 1.0 2.3 

問22　環境保全のために意識していること
問22　②　電気製品を購入するときは、省エネルギー型を選ぶ

回
答
者
数

意
識
し
て
い
る

と
き
ど
き
意
識
し
て

い
る

あ
ま
り
意
識
し
て
い

な
い

意
識
し
て
い
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 623 283 99 15 46 
100.0 58.4 26.5 9.3 1.4 4.3 

H25 1,071 657 270 84 24 36 
100.0 61.3 25.2 7.8 2.2 3.4 

H23 1,028 580 287 104 34 23 
100.0 56.4 27.9 10.1 3.3 2.2 

H21 1,036 631 262 95 35 13 
100.0 60.9 25.3 9.2 3.4 1.3 

H19 1,026 609 266 101 35 15 
100.0 59.4 25.9 9.8 3.4 1.5 

H18 879 517 223 91 25 23 
100.0 58.8 25.4 10.4 2.8 2.6 

72.0

69.1

68.5

70.3

69.7

69.9

21.6

23.5

25.2

23.8

23.7

23.3

3.4

4.1

4.2

4.4

4.5

3.5

0.5

1.1

1.0

0.8

1.4

1.0

2.5

2.1

1.2

0.7

0.8

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

H21

H19

H18

問22　①　不要な電気はこまめに切る

意識している
ときどき意識している

あまり意識していない 意識していない

無回答・無効

58.4

61.3

56.4

60.9

59.4

58.8

26.5

25.2

27.9

25.3

25.9

25.4

9.3

7.8

10.1

9.2

9.8

10.4

1.4

2.2

3.3

3.4

3.4

2.8

4.3

3.4

2.2

1.3

1.5

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

H21

H19

H18

意識している
ときどき意識している

あまり意識していない 意識していない

無回答・無効

問22  ② 電気製品を購入するときは、省エネルギー型を選ぶ
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問22　環境保全のために意識していること
問22　③　自動車の利用を控える

回
答
者
数

意
識
し
て
い
る

と
き
ど
き
意
識
し
て

い
る

あ
ま
り
意
識
し
て
い

な
い

意
識
し
て
い
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 263 254 355 117 77 
100.0 24.7 23.8 33.3 11.0 7.2 

H25 1,071 269 257 300 160 85 
100.0 25.1 24.0 28.0 14.9 7.9 

H23 1,028 267 292 297 109 63 
100.0 26.0 28.4 28.9 10.6 6.1 

H21 1,036 337 293 257 105 44 
100.0 32.5 28.3 24.8 10.1 4.2 

H19 1,026 305 296 274 106 45 
100.0 29.7 28.8 26.7 10.3 4.4 

H18 879 265 249 227 98 40 
100.0 30.1 28.3 25.8 11.1 4.6 

問22　環境保全のために意識していること
問22　④　節水に努める

回
答
者
数

意
識
し
て
い
る

と
き
ど
き
意
識
し
て

い
る

あ
ま
り
意
識
し
て
い

な
い

意
識
し
て
い
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 553 345 105 13 50 
100.0 51.9 32.4 9.8 1.2 4.7 

H25 1,071 573 353 84 24 37 
100.0 53.5 33.0 7.8 2.2 3.5 

H23 1,028 267 292 297 109 63 
100.0 26.0 28.4 28.9 10.6 6.1 

H21 1,036 337 293 257 105 44 
100.0 32.5 28.3 24.8 10.1 4.2 

H19 1,026 305 296 274 106 45 
100.0 29.7 28.8 26.7 10.3 4.4 

H18 879 265 249 227 98 40 
100.0 30.1 28.3 25.8 11.1 4.6 

24.7

25.1

26.0

32.5

29.7

30.1

23.8

24.0

28.4

28.3

28.8

28.3

33.3

28.0

28.9

24.8

26.7

25.8

11.0

14.9

10.6

10.1

10.3

11.1

7.2

7.9

6.1

4.2

4.4

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

H21

H19

H18

意識している ときどき意識している

あまり意識していない 意識していない

無回答・無効

問22　③　自動車の利用を控える

51.9

53.5

26.0

32.5

29.7

30.1

32.4

33.0

28.4

28.3

28.8

28.3

9.8

7.8

28.9

24.8

26.7

25.8

1.2

2.2

10.6

10.1

10.3

11.1

4.7

3.5

6.1

4.2

4.4

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

H21

H19

H18

意識している ときどき意識している

あまり意識していない
意識していない

無回答・無効

問22　④　節水に努める
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問22　環境保全のために意識していること
問22　⑤ エコマーク商品等の環境に配慮した商品を購入する

回
答
者
数

意
識
し
て
い
る

と
き
ど
き
意
識
し
て

い
る

あ
ま
り
意
識
し
て
い

な
い

意
識
し
て
い
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 182 325 365 128 66 
100.0 17.1 30.5 34.2 12.0 6.2 

H25 1,071 231 332 338 121 49 
100.0 21.6 31.0 31.6 11.3 4.6 

H23 1,028 252 342 319 88 27 
100.0 24.5 33.3 31.0 8.6 2.6 

H21 1,036 320 338 267 94 17 
100.0 30.9 32.6 25.8 9.1 1.6 

H19 1,026 231 377 295 104 19 
100.0 22.5 36.7 28.8 10.1 1.9 

H18 879 216 286 236 107 34 
100.0 24.6 32.5 26.8 12.2 3.9 

問22　環境保全のために意識していること
問22　⑥　食品トレイ等の店頭回収に参加し、協力する

回
答
者
数

意
識
し
て
い
る

と
き
ど
き
意
識
し
て

い
る

あ
ま
り
意
識
し
て
い

な
い

意
識
し
て
い
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 535 180 170 127 54 
100.0 50.2 16.9 15.9 11.9 5.1 

H25 1,071 577 222 138 97 37 
100.0 53.9 20.7 12.9 9.1 3.5 

H23 1,028 569 205 132 104 18 
100.0 55.4 19.9 12.8 10.1 1.8 

H21 1,036 574 203 167 81 11 
100.0 55.4 19.6 16.1 7.8 1.1 

H19 1,026 601 184 141 84 16 
100.0 58.6 17.9 13.7 8.2 1.6 

H18 879 512 172 100 66 29 
100.0 58.2 19.6 11.4 7.5 3.3 

17.1

21.6

24.5

30.9

22.5

24.6

30.5

31.0

33.3

32.6

36.7

32.5

34.2

31.6

31.0

25.8

28.8

26.8

12.0

11.3

8.6

9.1

10.1

12.2

6.2

4.6

2.6

1.6

1.9

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

H21

H19

H18

意識している ときどき意識している

あまり意識していない 意識していない

無回答・無効

問22　⑤　エコマーク商品等の環境に配慮した
　　　　　商品を購入する

50.2

53.9

55.4

55.4

58.6

58.2

16.9

20.7

19.9

19.6

17.9

19.6

15.9

12.9

12.8

16.1

13.7

11.4

11.9

9.1

10.1

7.8

8.2

7.5

5.1

3.5

1.8

1.1

1.6

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

H21

H19

H18

意識している
ときどき意識している

あまり意識していない 意識していない

無回答・無効

問22　⑥　食品トレイ等の店頭回収に参加し、協力する

-　37 　-



問22　環境保全のために意識していること
問22　⑦　環境を守る地域活動に参加し、協力する

回
答
者
数

意
識
し
て
い
る

と
き
ど
き
意
識
し
て

い
る

あ
ま
り
意
識
し
て
い

な
い

意
識
し
て
い
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 105 210 386 295 70 
100.0 9.8 19.7 36.2 27.7 6.6 

H25 1,071 140 268 376 231 56 
100.0 13.1 25.0 35.1 21.6 5.2 

H23 1,028 131 285 363 225 24 
100.0 12.7 27.7 35.3 21.9 2.3 

H21 1,036 153 304 371 194 14 
100.0 14.8 29.3 35.8 18.7 1.4 

H19 1,026 166 315 353 174 18 
100.0 16.2 30.7 34.4 17.0 1.8 

H18 879 161 265 259 164 30 
100.0 18.3 30.1 29.5 18.7 3.4 

問23　ごみの減量のために取り組んでいること
問23　①　買い物に行くときは、買い物袋を持参する

回
答
者
数

い
つ
も
す
る

と
き
ど
き
す
る

し
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 489 370 159 48 
100.0 45.9 34.7 14.9 4.5 

H25 1,071 441 395 201 34 
100.0 41.2 36.9 18.8 3.2 

H23 1,028 339 444 230 15 
100.0 33.0 43.2 22.4 1.5 

H21 1,036 367 405 235 29 
100.0 35.4 39.1 22.7 2.8 

H19 1,026 321 408 259 38 
100.0 31.3 39.8 25.2 3.7 

H18 879 231 348 258 42 
100.0 26.3 39.6 29.4 4.8 

参考 100.0 21.0 45.0 34.0 
※参考数値：平成14年4月に行った「ごみ資源化についての市民アンケート調査」結果より

9.8

13.1

12.7

14.8

16.2

18.3

19.7

25.0

27.7

29.3

30.7

30.1

36.2

35.1

35.3

35.8

34.4

29.5

27.7

21.6

21.9

18.7

17.0

18.7

6.6

5.2

2.3

1.4

1.8

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

H21

H19

H18

意識している ときどき意識している

あまり意識していない 意識していない

無回答・無効

問22　⑦　環境を守る地域活動に参加し、協力する

45.9

41.2

33.0

35.4

31.3

26.3

34.7

36.9

43.2

39.1

39.8

39.6

14.9

18.8

22.4

22.7

25.2

29.4

4.5

3.2

1.5

2.8

3.7

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

H21

H19

H18

いつもする ときどきする しない 無回答・無効

問23　①　買い物に行くときは、買い物袋を持参する
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問23　ごみの減量のために取り組んでいること
問23　②　洗剤等は詰め替え用を購入する

回
答
者
数

い
つ
も
す
る

と
き
ど
き
す
る

し
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 836 155 26 49 
100.0 78.4 14.5 2.4 4.6 

H25 1,071 826 184 31 30 
100.0 77.1 17.2 2.9 2.8 

H23 1,028 761 225 27 15 
100.0 74.0 21.9 2.6 1.5 

H21 1,036 727 232 49 28 
100.0 70.2 22.4 4.7 2.7 

H19 1,026 708 237 49 32 
100.0 69.0 23.1 4.8 3.1 

H18 879 559 232 53 35 
100.0 63.6 26.4 6.0 4.0 

参考 100.0 57.0 39.0 4.0 
※参考数値：平成14年4月に行った「ごみ資源化についての市民アンケート調査」結果より

問23　ごみの減量のために取り組んでいること
問23　③　購入のとき、ブックカバーや過剰な包装を断る

回
答
者
数

い
つ
も
す
る

と
き
ど
き
す
る

し
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 409 449 149 59 
100.0 38.4 42.1 14.0 5.5 

H25 1,071 382 464 181 44 
100.0 35.7 43.3 16.9 4.1 

H23 1,028 373 470 167 18 
100.0 36.3 45.7 16.2 1.8 

H21 1,036 401 442 152 41 
100.0 38.7 42.7 14.7 4.0 

H19 1,026 350 475 164 37 
100.0 34.1 46.3 16.0 3.6 

H18 879 264 392 171 52 
100.0 30.0 44.6 19.5 5.9 

参考 100.0 22.0 58.0 20.0 
※参考数値：平成14年4月に行った「ごみ資源化についての市民アンケート調査」結果より

78.4

77.1

74.0

70.2

69.0

63.6

14.5

17.2

21.9

22.4

23.1

26.4

2.4

2.9

2.6

4.7

4.8

6.0

4.6

2.8

1.5

2.7

3.1

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

H21

H19

H18

いつもする ときどきする

しない

無回答・無効

問23　②　洗剤等は詰め替え用を購入する

38.4

35.7

36.3

38.7

34.1

30.0

42.1

43.3

45.7

42.7

46.3

44.6

14.0

16.9

16.2

14.7

16.0

19.5

5.5

4.1

1.8

4.0

3.6

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

H21

H19

H18

いつもする ときどきする しない 無回答・無効

問23　③　購入のとき、ブックカバーや過剰な包装を断る
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問23　ごみの減量のために取り組んでいること
問23　④　ペットボトルは、回収ボックスへ持っていく

回
答
者
数

い
つ
も
す
る

と
き
ど
き
す
る

し
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 858 117 46 45 
100.0 80.5 11.0 4.3 4.2 

H25 1,071 756 155 127 33 
100.0 70.6 14.5 11.9 3.1 

H23 1,028 734 168 115 11 
100.0 71.4 16.3 11.2 1.1 

H21 1,036 767 144 100 25 
100.0 74.0 13.9 9.7 2.4 

H19 1,026 747 170 82 27 
100.0 72.8 16.6 8.0 2.6 

H18 879 648 131 70 30 
100.0 73.7 14.9 8.0 3.4 

参考 100.0 67.0 21.0 12.0 
※参考数値：平成14年4月に行った「ごみ資源化についての市民アンケート調査」結果より

問23　ごみの減量のために取り組んでいること
問23　⑤　生ごみを堆肥化する

回
答
者
数

い
つ
も
す
る

と
き
ど
き
す
る

し
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 82 80 848 56 
100.0 7.7 7.5 79.5 5.3 

H25 1,071 52 78 895 46 
100.0 4.9 7.3 83.6 4.3 

H23 1,028 66 86 851 25 
100.0 6.4 8.4 82.8 2.4 

H21 1,036 82 102 804 48 
100.0 7.9 9.8 77.6 4.6 

H19 1,026 69 100 806 51 
100.0 6.7 9.7 78.6 5.0 

H18 879 64 90 681 44 
100.0 7.3 10.2 77.5 5.0 

参考 100.0 6.0 12.0 82.0 
※参考数値：平成14年4月に行った「ごみ資源化についての市民アンケート調査」結果より

80.5

70.6

71.4

74.0

72.8

73.7

11.0

14.5

16.3

13.9

16.6

14.9

4.3

11.9

11.2

9.7

8.0

8.0

4.2

3.1

1.1

2.4

2.6

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

H21

H19

H18

いつもする ときどきする

しない

無回答・無効

問23　④　ペットボトルは、回収ボックスへ持っていく

7.7

4.9

6.4

7.9

6.7

7.3

7.5

7.3

8.4

9.8

9.7

10.2

79.5

83.6

82.8

77.6

78.6

77.5

5.3

4.3

2.4

4.6

5.0

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

H21

H19

H18

いつもする ときどきする しない 無回答・無効

問23　⑤　生ごみを堆肥化する
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問23　ごみの減量のために取り組んでいること
問23　⑥　古新聞は、地域の集団回収に出す

回
答
者
数

い
つ
も
す
る

と
き
ど
き
す
る

し
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 763 95 160 48 
100.0 71.6 8.9 15.0 4.5 

H25 1,071 792 96 147 36 
100.0 73.9 9.0 13.7 3.4 

H23 1,028 772 95 143 18 
100.0 75.1 9.2 13.9 1.8 

H21 1,036 817 85 105 29 
100.0 78.9 8.2 10.1 2.8 

H19 1,026 839 63 97 27 
100.0 81.8 6.1 9.5 2.6 

H18 879 690 76 81 32 
100.0 78.5 8.6 9.2 3.6 

参考 100.0 77.0 11.0 12.0 
※参考数値：平成14年4月に行った「ごみ資源化についての市民アンケート調査」結果より

問23　ごみの減量のために取り組んでいること
問23　⑦　その他

回
答
者
数

い
つ
も
す
る

と
き
ど
き
す
る

し
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 60 17 2 987 
100.0 5.6 1.6 0.2 92.6 

H25 1,071 53 15 1,003 
100.0 4.9 1.4 0.0 93.7 

H23 1,028 77 33 918 
100.0 7.5 3.2 0.0 89.3 

H21 1,036 51 10 31 944 
100.0 4.9 1.0 3.0 91.1 

H19

H18

※具体的な内容について、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P5参照

71.6

73.9

75.1

78.9

81.8

78.5

8.9

9.0

9.2

8.2

6.1

8.6

15.0

13.7

13.9

10.1

9.5

9.2

4.5

3.4

1.8

2.8

2.6

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

H21

H19

H18

いつもする ときどきする しない 無回答・無効

問23　⑥　古新聞は、地域の集団回収に出す

5.6

4.9

7.5

4.9

1.6

1.4

3.2

1.0

0.2

0.0

0.0

3.0

92.6

93.7

89.3

91.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

H21

いつもする
ときどきする

しない 無回答・無効

問23　⑦　その他
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問24　ごみにしない・ごみを減らす取り組みに関する満足度
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 182 277 404 46 20 102 35 
100.0 17.1 26.0 37.9 4.3 1.9 9.6 3.3 

H25 1,071 208 279 343 61 39 118 23 
100.0 19.4 26.1 32.0 5.7 3.6 11.0 2.1 

H23 1,028 151 266 391 60 36 106 18 
100.0 14.7 25.9 38.0 5.8 3.5 10.3 1.8 

H21 1,036 70 262 427 133 64 68 12 
100.0 6.8 25.3 41.2 12.8 6.2 6.6 1.2 

H19 1,026 59 220 442 133 104 56 12 
100.0 5.8 21.4 43.1 13.0 10.1 5.5 1.2 

H18 879 29 115 451 98 81 68 37 
100.0 3.3 13.1 51.3 11.1 9.2 7.7 4.2 

問25　条例でポイ捨てやふんの放置などに罰金が課せられることを知っているか
回
答
者
数

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 263 770 33 
100.0 24.7 72.2 3.1 

H25

H23

H21

H19

H18

17.1

19.4

14.7

6.8

5.8

3.3

26.0

26.1

25.9

25.3

21.4

13.1

37.9

32.0

38.0

41.2

43.1

51.3

4.3

5.7

5.8

12.8

13.0

11.1

1.9

3.6

3.5

6.2

10.1

9.2

9.6

11.0

10.3

6.6

5.5

7.7

3.3

2.1

1.8

1.2

1.2

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

H19

H18

問24　ごみにしない・ごみを減らす取り組みに関する満足度

どちらかといえば満足している 普通である満足している

どちらかといえば不満である

不満である 無回答・無効

わからない

24.7 72.2 3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

知っている 知らない 無回答・無効

問25　条例でポイ捨てやふんの放置などに
罰金が課せられることを知っているか
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問26　市街地のみどりについて（関心度）
問26　①　山なみのみどり

回
答
者
数

お
お
い
に
関
心
が
あ

るあ
る
程
度
関
心
が
あ

るど
ち
ら
と
も
い
え
な

いあ
ま
り
関
心
が
な
い

ま
っ
た
く
関
心
が
な

い無
回
答
・
無
効

H27 1,066 483 399 89 36 12 47 
100.0 45.3 37.4 8.3 3.4 1.1 4.4 

H25 1,071 516 406 77 20 6 46 
100.0 48.2 37.9 7.2 1.9 0.6 4.3 

H23 1,028 516 395 44 34 7 32 
100.0 50.2 38.4 4.3 3.3 0.7 3.1 

H21

H19

H18

問26　市街地のみどりについて（関心度）
問26　②　住宅地のみどり

回
答
者
数

お
お
い
に
関
心
が
あ

るあ
る
程
度
関
心
が
あ

るど
ち
ら
と
も
い
え
な

いあ
ま
り
関
心
が
な
い

ま
っ
た
く
関
心
が
な

い無
回
答
・
無
効

H27 1,066 387 452 119 42 13 53 
100.0 36.3 42.4 11.2 3.9 1.2 5.0 

H25 1,071 439 448 99 27 6 52 
100.0 41.0 41.8 9.2 2.5 0.6 4.9 

H23 1,028 419 457 86 25 9 32 
100.0 40.8 44.5 8.4 2.4 0.9 3.1 

H21

H19

H18

36.3

41.0

40.8

42.4

41.8

44.5

11.2

9.2

8.4

3.9

2.5

2.4

1.2

0.6

0.9

5.0

4.9

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

おおいに関心がある

ある程度関心がある

あまり関心がない
まったく関心がない

無回答・無効

問26　②　住宅地のみどり（関心度）

どちらともいえない

45.3

48.2

50.2

37.4

37.9

38.4

8.3

7.2

4.3

3.4

1.9

3.3

1.1

0.6

0.7

4.4

4.3

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

おおいに関心がある

ある程度関心がある

あまり関心がない
まったく関心がない

無回答・無効

問26　①　山なみのみどり（関心度）

どちらともいえない
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問26　市街地のみどりについて（関心度）
問26　③　公園・緑地のみどり

回
答
者
数

お
お
い
に
関
心
が
あ

るあ
る
程
度
関
心
が
あ

るど
ち
ら
と
も
い
え
な

いあ
ま
り
関
心
が
な
い

ま
っ
た
く
関
心
が
な

い無
回
答
・
無
効

H27 1,066 463 423 87 29 12 52 
100.0 43.4 39.7 8.2 2.7 1.1 4.9 

H25 1,071 470 430 89 25 8 49 
100.0 43.9 40.1 8.3 2.3 0.7 4.6 

H23 1,028 454 451 63 18 5 37 
100.0 44.2 43.9 6.1 1.8 0.5 3.6 

H21

H19

H18

問26　市街地のみどりについて（関心度）
問26　④　街路樹のみどり

回
答
者
数

お
お
い
に
関
心
が
あ

るあ
る
程
度
関
心
が
あ

るど
ち
ら
と
も
い
え
な

いあ
ま
り
関
心
が
な
い

ま
っ
た
く
関
心
が
な

い無
回
答
・
無
効

H27 1,066 424 451 95 33 14 49 
100.0 39.8 42.3 8.9 3.1 1.3 4.6 

H25 1,071 456 452 81 25 8 49 
100.0 42.6 42.2 7.6 2.3 0.7 4.6 

H23 1,028 453 429 78 29 7 32 
100.0 44.1 41.7 7.6 2.8 0.7 3.1 

H21

H19

H18

43.4

43.9

44.2

39.7

40.1

43.9

8.2

8.3

6.1

2.7

2.3

1.8

1.1

0.7

0.5

4.9

4.6

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

おおいに関心がある

ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない

無回答・無効

問26　③　公園・緑地のみどり（関心度）

どちらともいえない

39.8

42.6

44.1

42.3

42.2

41.7

8.9

7.6

7.6

3.1

2.3

2.8

1.3

0.7

0.7

4.6

4.6

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

おおいに関心がある

ある程度関心がある あまり関心がない まったく関心がない

無回答・無効

問26　④　街路樹のみどり（関心度）

どちらともいえない
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問26　市街地のみどりについて（関心度）
問26　⑤　大きな道路に面した大型店舗などの商業地のみどり

回
答
者
数

お
お
い
に
関
心
が
あ

るあ
る
程
度
関
心
が
あ

るど
ち
ら
と
も
い
え
な

いあ
ま
り
関
心
が
な
い

ま
っ
た
く
関
心
が
な

い無
回
答
・
無
効

H27 1,066 262 361 240 122 23 58 
100.0 24.6 33.9 22.5 11.4 2.2 5.4 

H25 1,071 299 395 208 99 13 57 
100.0 27.9 36.9 19.4 9.2 1.2 5.3 

H23 1,028 289 393 192 94 18 42 
100.0 28.1 38.2 18.7 9.1 1.8 4.1 

H21

H19

H18

問26　市街地のみどりについて（関心度）
問26　⑥　田畑等の農地のみどり

回
答
者
数

お
お
い
に
関
心
が
あ

るあ
る
程
度
関
心
が
あ

るど
ち
ら
と
も
い
え
な

いあ
ま
り
関
心
が
な
い

ま
っ
た
く
関
心
が
な

い無
回
答
・
無
効

H27 1,066 292 361 227 100 29 57 
100.0 27.4 33.9 21.3 9.4 2.7 5.3 

H25 1,071 342 361 199 87 23 59 
100.0 31.9 33.7 18.6 8.1 2.1 5.5 

H23 1,028 319 404 163 76 24 42 
100.0 31.0 39.3 15.9 7.4 2.3 4.1 

H21

H19

H18

24.6

27.9

28.1

33.9

36.9

38.2

22.5

19.4

18.7

11.4

9.2

9.1

2.2

1.2

1.8

5.4

5.3

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

おおいに関心がある
ある程度関心がある あまり関心がない

まったく関心がない

無回答・無効

問26　⑤　大きな道路に面した大型店舗などの
　　　　　　 商業地のみどり（関心度）

どちらともいえない

27.4

31.9

31.0

33.9

33.7

39.3

21.3

18.6

15.9

9.4

8.1

7.4

2.7

2.1

2.3

5.3

5.5

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

おおいに関心がある

ある程度関心がある
あまり関心がない

まったく関心がない

無回答・無効

問26　⑥　田畑等の農地のみどり（関心度）

どちらともいえない
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問26　市街地のみどりについて（満足度）
問26　①　山なみのみどり

回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 384 430 41 15 54 142 
100.0 36.0 40.3 3.8 1.4 5.1 13.3 

H25 1,071 360 431 62 25 37 156 
100.0 33.6 40.2 5.8 2.3 3.5 14.6 

H23 1,028 323 424 90 43 45 103 
100.0 31.4 41.2 8.8 4.2 4.4 10.0 

H21 1,036 376 446 85 57 43 29 
100.0 36.3 43.1 8.2 5.5 4.2 2.8 

H19

H18

問26　市街地のみどりについて（満足度）
問26　②　住宅地のみどり

回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 172 522 121 29 72 150 
100.0 16.1 49.0 11.4 2.7 6.8 14.1 

H25 1,071 185 525 105 24 76 156 
100.0 17.3 49.0 9.8 2.2 7.1 14.6 

H23 1,028 168 509 123 35 85 108 
100.0 16.3 49.5 12.0 3.4 8.3 10.5 

H21 1,036 145 538 143 41 136 33 
100.0 14.0 51.9 13.8 4.0 13.1 3.2 

H19

H18

36.0

33.6

31.4

36.3

40.3

40.2

41.2

43.1

3.8

5.8

8.8

8.2

1.4

2.3

4.2

5.5

5.1

3.5

4.4

4.2

13.3

14.6

10.0

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

満足している

どちらかといえば満足している

不満である
わからない

無回答・無効

問26　①　山なみのみどり（満足度）

どちらかといえば不満である

16.1

17.3

16.3

14.0

49.0

49.0

49.5

51.9

11.4

9.8

12.0

13.8

2.7

2.2

3.4

4.0

6.8

7.1

8.3

13.1

14.1

14.6

10.5

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

満足している

どちらかといえば満足している 不満である
わからない

無回答・無効

問26　②　住宅地のみどり（満足度）

どちらかといえば不満である

-　46 　-



問26　市街地のみどりについて（満足度）
問26　③　公園・緑地のみどり

回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 203 506 123 37 49 148 
100.0 19.0 47.5 11.5 3.5 4.6 13.9 

H25 1,071 202 505 122 36 53 153 
100.0 18.9 47.2 11.4 3.4 4.9 14.3 

H23 1,028 183 503 125 50 58 109 
100.0 17.8 48.9 12.2 4.9 5.6 10.6 

H21 1,036 203 574 144 52 40 23 
100.0 19.6 55.4 13.9 5.0 3.9 2.2 

H19

H18

問26　市街地のみどりについて（満足度）
問26　④　街路樹のみどり

回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 181 485 161 36 52 151 
100.0 17.0 45.5 15.1 3.4 4.9 14.2 

H25 1,071 177 510 138 35 52 159 
100.0 16.5 47.6 12.9 3.3 4.9 14.8 

H23 1,028 165 488 143 54 69 109 
100.0 16.1 47.5 13.9 5.3 6.7 10.6 

H21 1,036 183 562 159 59 48 25 
100.0 17.7 54.2 15.3 5.7 4.6 2.4 

H19

H18

19.0

18.9

17.8

19.6

47.5

47.2

48.9

55.4

11.5

11.4

12.2

13.9

3.5

3.4

4.9

5.0

4.6

4.9

5.6

3.9

13.9

14.3

10.6

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

満足している

どちらかといえば満足している 不満である
わからない

無回答・無効

問26　③　公園・緑地のみどり（満足度）

どちらかといえば不満である

17.0

16.5

16.1

17.7

45.5

47.6

47.5

54.2

15.1

12.9

13.9

15.3

3.4

3.3

5.3

5.7

4.9

4.9

6.7

4.6

14.2

14.8

10.6

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

満足している

どちらかといえば満足している 不満である
わからない

無回答・無効

問26　④　街路樹のみどり（満足度）

どちらかといえば不満である
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問26　市街地のみどりについて（満足度）
問26　⑤　大きな道路に面した大型店舗などの商業地のみどり

回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 83 347 223 68 193 152 
100.0 7.8 32.6 20.9 6.4 18.1 14.3 

H25 1,071 87 361 201 61 196 165 
100.0 8.1 33.7 18.8 5.7 18.3 15.4 

H23 1,028 74 368 195 79 196 116 
100.0 7.2 35.8 19.0 7.7 19.1 11.3 

H21 1,036 79 357 271 129 169 31 
100.0 7.6 34.5 26.2 12.5 16.3 3.0 

H19

H18

問26　市街地のみどりについて（満足度）
問26　⑥　田畑等の農地のみどり

回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 141 430 107 20 219 149 
100.0 13.2 40.3 10.0 1.9 20.5 14.0 

H25 1,071 149 408 99 33 218 164 
100.0 13.9 38.1 9.2 3.1 20.4 15.3 

H23 1,028 123 427 106 42 211 119 
100.0 12.0 41.5 10.3 4.1 20.5 11.6 

H21 1,036 179 506 101 45 169 36 
100.0 17.3 48.8 9.7 4.3 16.3 3.5 

H19

H18

7.8

8.1

7.2

7.6

32.6

33.7

35.8

34.5

20.9

18.8

19.0

26.2

6.4

5.7

7.7

12.5

18.1

18.3

19.1

16.3

14.3

15.4

11.3

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

満足している

どちらかといえば満足している 不満である わからない

無回答・無効どちらかといえば不満である

問26　⑤　大きな道路に面した大型店舗などの
　　　　　　 商業地のみどり満足度 (満足度）

13.2

13.9

12.0

17.3

40.3

38.1

41.5

48.8

10.0

9.2

10.3

9.7

1.9

3.1

4.1

4.3

20.5

20.4

20.5

16.3

14.0

15.3

11.6

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

満足している

どちらかといえば満足している

不満である

わからない

無回答・無効

問26　⑥　田畑等の農地のみどり（満足度）

どちらかといえば不満である
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問27　自宅でみどりを育てているか
回
答
者
数

育
て
て
い
る

育
て
て
い
な
い

以
前
は
育
て
て
い
た
が
、

今
は
育
て
て
い
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 758 200 68 40 
100.0 71.1 18.8 6.4 3.8 

H25 1,071 782 197 76 16 
100.0 73.0 18.4 7.1 1.5 

H23 1,028 772 185 60 11 
100.0 75.1 18.0 5.8 1.1 

H21 1,036 750 153 66 67 
100.0 72.4 14.8 6.4 6.5 

H19

H18

71.1

73.0

75.1

72.4

18.8

18.4

18.0

14.8

6.4

7.1

5.8

6.4

3.8

1.5

1.1

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

育てている 育てていない 無回答・無効

問27　自宅でみどりを育てているか

以前は育てていたが、今は育てていない
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問28　まちなみの美しさに関する満足度
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 201 658 79 28 71 29 
100.0 18.9 61.7 7.4 2.6 6.7 2.7 

H25 1,071 212 659 101 20 64 15 
100.0 19.8 61.5 9.4 1.9 6.0 1.4 

H23 1,028 161 616 122 41 72 16 
100.0 15.7 59.9 11.9 4.0 7.0 1.6 

H21 1,036 133 568 168 70 77 20 
100.0 12.8 54.8 16.2 6.8 7.4 1.9 

H19 1,026 104 541 191 103 59 28 
100.0 10.1 52.7 18.6 10.0 5.8 2.7 

H18 879 113 514 140 59 29 24 
100.0 12.9 58.5 15.9 6.7 3.3 2.7 

18.9

19.8

15.7

12.8

10.1

12.9

61.7

61.5

59.9

54.8

52.7

58.5

7.4

9.4

11.9

16.2

18.6

15.9

2.6

1.9

4.0

6.8

10.0

6.7

6.7

6.0

7.0

7.4

5.8

3.3

2.7

1.4

1.6

1.9

2.7

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

H19

H18

満足している

どちらかといえば満足している 不満である わからない

無回答・無効

問28　まちなみの美しさに関する満足度

どちらかといえば不満である
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問29　普段、箕面市内の公園（府営箕面公園を除く）に行くか
（通勤・通学・買い物などでの通り抜けを含む）

回
答
者
数

行
く

行
か
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 599 450 17 
100.0 56.2 42.2 1.6 

H25 1,071 591 459 21 
100.0 55.2 42.9 2.0 

H23

H21

H19

H18

問29－1　①　問29で「行く」と回答した人の「箕面市内の公園に行く」頻度
回
答
者
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
に
2
～
3
日

週
に
1
日

月
に
1
～
2
日

年
に
数
日

無
回
答
・
無
効

H27 599 89 149 121 150 70 20 
100.0 14.9 24.9 20.2 25.0 11.7 3.3 

H25 591 93 156 132 142 62 6 
100.0 15.7 26.4 22.3 24.0 10.5 1.0 

H23

H21

H19

H18

56.2

55.2

42.2

42.9

1.6

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

行く 行かない 無回答・無効

問29　普段、箕面市内の公園
　　　（府営箕面公園を除く）に行くか

14.9

15.7

24.9

26.4

20.2

22.3

25.0

24.0

11.7

10.5

3.3

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

ほとんど毎日 週に2～3日 月に1～2日

年に数日

無回答・無効

問29－1　①　「行く」と回答した人の
             「箕面市内の公園に行く」頻度

週に1日
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問29－1　②　問29で「行く」と回答した人の「箕面市内の公園に行く」目的（複数回答)
回
答
者
数

散
歩

子
ど
も
を
あ
そ
ば
せ
る

通
勤
・
通
学
・
買
い
物
な

ど
で
の
通
り
抜
け

友
人
・
知
人
と
の
会
話

運
動
・
体
操

サ
ー
ク
ル
な
ど
の
集
ま
り

休
憩

軽
い
飲
食

地
域
の
行
事

清
掃
活
動

ト
イ
レ

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 599 320 187 195 26 78 18 66 9 35 30 32 21 17 
100.0 53.4 31.2 32.6 4.3 13.0 3.0 11.0 1.5 5.8 5.0 5.3 3.5 2.8 

H25 591 320 175 205 27 66 18 44 13 42 31 27 16 9 
100.0 54.1 29.6 34.7 4.6 11.2 3.0 7.4 2.2 7.1 5.2 4.6 2.7 1.5 

H23

H21

H19

H18

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P5参照

53.4

31.2

32.6

4.3

13.0

3.0

11.0

1.5

5.8

5.0

5.3

3.5

2.8

54.1

29.6

34.7

4.6

11.2

3.0

7.4

2.2

7.1

5.2

4.6

2.7

1.5

0 10 20 30 40 50 60

散歩

子どもをあそばせる

通勤・通学・買い物などでの通り抜け

友人・知人との会話

運動・体操

サークルなどの集まり

休憩

軽い飲食

地域の行事

清掃活動

トイレ

その他

無回答・無効

H2
7

問29－1　②　「行く」と回答した人の「箕面市内の公園に行く」目的（複数回答）

(%)
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問29－1　③　問29で「行く」と回答した人の普段よく行く公園（府営箕面公園を除く）（複数回答)
回
答
者
数

箕
面
東
公
園

松
出
公
園

皿
池
公
園

唐
池
公
園

芦
原
公
園

西
脇
公
園

箕
面
西
公
園

止
々
呂
渕
公
園

箕
面
森
町
内
の
芝
生

広
場

彩
都
な
な
い
ろ
公
園

そ
の
他
の
公
園

無
回
答
・
無
効

H27 599 49 43 46 77 150 22 78 21 14 42 194 52 
100.0 8.2 7.2 7.7 12.9 25.0 3.7 13.0 3.5 2.3 7.0 32.4 8.7 

H25 518 47 62 49 99 146 48 79 23 19 161 73 
100.0 9.1 12.0 9.5 19.1 28.2 9.3 15.3 4.4 3.7 31.1 14.1 

H23

H21

H19

H18

※「その他の公園」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P6～P8参照

8.2

7.2

7.7

12.9

25.0

3.7

13.0

3.5

2.3

7.0

32.4

8.7

9.1

12.0

9.5

19.1

28.2

9.3

15.3

4.4

3.7

31.1

14.1

0 10 20 30 40

箕面東公園

松出公園

皿池公園

唐池公園

芦原公園

西脇公園

箕面西公園

止々呂渕公園

箕面森町内の芝生広場

彩都なないろ公園

その他の公園

無回答・無効

H27
H25

問29－1　③　「行く」と回答した人の普段よく行く公園（府営箕面公園を除く）（複数回答）

(%)
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回
答
者
数

よ
い

分
類
す
る
必
要
は
な
い

3
つ
の
分
類
以
外
に
、
分
類

を
増
や
し
た
ほ
う
が
よ
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 591 198 24 33 170 50 
100.0 55.4 18.6 2.3 3.1 15.9 4.7 

H25 1,071 599 193 24 39 168 48 
100.0 55.9 18.0 2.2 3.6 15.7 4.5 

H23

H21

H19

H18

※「3つの分類以外に、分類を増やしたほうがよい」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P9参照
※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P9参照

問30　市が、市内の公園（府営箕面公園を除く）を「幼児も安心して遊べる公園」「小中学生の体力向上にも役立つ公園」「多世
代が交流出来る公園」の3つに分類していることについて

55.4

55.9

18.6

18.0

2.3

2.2

3.1

3.6

15.9

15.7

4.7

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

3つの分類以外に、分類を増やしたほうがよい

分類する必要がないよい その他 無回答・無効

わからない

問30　市が、市内の公園（府営箕面公園を除く）を3つに分類していることについて
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問31　市内のバス交通（バス路線網の整備）に関する満足度
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 67 157 294 227 153 140 28 
100.0 6.3 14.7 27.6 21.3 14.4 13.1 2.6 

H25 1,071 87 187 278 221 157 124 17 
100.0 8.1 17.5 26.0 20.6 14.7 11.6 1.6 

H23 1,028 78 176 283 196 119 163 13 
100.0 7.6 17.1 27.5 19.1 11.6 15.9 1.3 

H21 1,036 53 142 344 194 171 112 20 
100.0 5.1 13.7 33.2 18.7 16.5 10.8 1.9 

H19 1,026 47 125 334 225 162 118 15 
100.0 4.6 12.2 32.6 21.9 15.8 11.5 1.5 

H18 879 20 77 296 189 175 84 38 
100.0 2.3 8.8 33.7 21.5 19.9 9.6 4.3 

6.3

8.1

7.6

5.1

4.6

2.3

14.7

17.5

17.1

13.7

12.2

8.8

27.6

26.0

27.5

33.2

32.6

33.7

21.3

20.6

19.1

18.7

21.9

21.5

14.4

14.7

11.6

16.5

15.8

19.9

13.1

11.6

15.9

10.8

11.5

9.6

2.6

1.6

1.3

1.9

1.5

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

H19

H18

問31　市内のバス交通（バス路線網の整備）に関する満足度

満足している

どちらかといえば満足している

普通である どちらかといえば不満である 不満である わからない 無回答・無効
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問32　一番よく行く外出先への交通手段（複数回答)
（複数の交通手段を利用する場合は、利用する交通手段を全て回答）

回
答
者
数

鉄
道

路
線
バ
ス

オ
レ
ン
ジ
ゆ
ず
る
バ
ス

自
家
用
車

バ
イ
ク

（
原
付
含
む

）

自
転
車

徒
歩

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 457 414 124 601 89 328 384 20 15 
100.0 42.9 38.8 11.6 56.4 8.3 30.8 36.0 1.9 1.4 

H25 1,071 461 361 121 568 114 324 324 17 14 
100.0 43.0 33.7 11.3 53.0 10.6 30.3 30.3 1.6 1.3 

H23

H21

H19

H18

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P10参照

42.9

38.8

11.6

56.4

8.3

30.8

36.0

1.9

1.4

43.0

33.7

11.3

53.0

10.6

30.3

30.3

1.6

1.3

0 10 20 30 40 50 60

鉄道

路線バス

オレンジゆずるバス

自家用車

バイク（原付含む）

自転車

徒歩

その他

無回答・無効

H27

H25

問32　一番よく行く外出先への交通手段（複数回答）
（複数の交通手段を利用する場合は、利用する交通手段を全て回答）

(%)
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問33　火災・地震等の災害に備えた対策をとっているか
回
答
者
数

と
っ
て
い
る

と
っ
て
い
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 734 303 29 
100.0 68.9 28.4 2.7 

H25 1,071 696 332 43 
100.0 65.0 31.0 4.0 

H23 1,028 710 308 10 
100.0 69.1 30.0 1.0 

H21 1,036 509 442 85 
100.0 49.1 42.7 8.2 

H19 1,026 482 535 9 
100.0 47.0 52.1 0.9 

H18 879 392 460 27 
100.0 44.6 52.3 3.1 

68.9

65.0

69.1

49.1

47.0

44.6

28.4

31.0

30.0

42.7

52.1

52.3

2.7

4.0

1.0

8.2

0.9

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

H19

H18

とっている とっていない 無回答・無効

問33　火災・地震等の災害に備えた対策をとっているか
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問33－1　問33で「とっている」と回答した人の災害に備えた具体策（複数回答）
回
答
者
数

消
火
器
の
設
置

住
宅
用
火
災
警
報
器

の
設
置

自
治
会
へ
の
加
入

食
糧
、
飲
料
水
の
備

蓄非
常
用
持
ち
出
し
袋

の
用
意

木
造
住
宅
の
耐
震
化

家
具
の
転
倒
防
止

防
災
訓
練
に
参
加

避
難
所
の
把
握

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 734 280 428 443 397 280 83 248 130 402 14 1 
100.0 38.1 58.3 60.4 54.1 38.1 11.3 33.8 17.7 54.8 1.9 0.1 

H25 696 287 429 416 373 228 77 242 102 358 18 2 
100.0 41.2 61.6 59.8 53.6 32.8 11.1 34.8 14.7 51.4 2.6 0.3 

H23 710 305 493 311 221 237 57 350 41 1 
100.0 43.0 69.4 43.8 31.1 33.4 8.0 49.3 5.8 0.1 

H21 509 266 245 225 131 190 60 246 12 2 
100.0 52.3 48.1 44.2 25.7 37.3 11.8 48.3 2.4 0.4 

H19 482 237 124 250 177 226 57 278 17 －
100.0 49.2 25.7 51.9 36.7 46.9 11.8 57.7 3.5 －

H18 392 205 92 200 157 180 36 19 －

100.0 52.3 23.5 51.0 40.1 45.9 9.2 4.8 －
※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P10参照

38.1

58.3

60.4

54.1

38.1

11.3

33.8

17.7

54.8

1.9

0.1

41.2

61.6

59.8

53.6

32.8

11.1

34.8

14.7

51.4

2.6

0.3

43.0

69.4

43.8

31.1

33.4

8.0

49.3

5.8

0.1

52.3

48.1

44.2

25.7

37.3

11.8

48.3

2.4

0.4

49.2

25.7

51.9

36.7

46.9

11.8

57.7

3.5

52.3

23.5

51.0

40.1

45.9

9.2

4.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80

消火器の設置

住宅用火災警報器の設置

自治会への加入

食糧、飲料水の備蓄

非常用持ち出し袋の用意

木造住宅の耐震化

家具の転倒防止

防災訓練に参加

避難所の把握

その他

無回答・無効

H27

H25

H23

H21

H19

H18

問33－1　「とっている」と回答した人の災害に備えた具体策（複数回答）

(%)
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問34　「うちの家族は大丈夫！黄色いハンカチ作戦」を知っているか
回
答
者
数

知
っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 689 136 209 32 
100.0 64.6 12.8 19.6 3.0 

H25 1,071 606 159 282 24 
100.0 56.6 14.8 26.3 2.2 

H23

H21

H19

H18

問34－1　問34で「知っている」と回答した人の黄色いハンカチの準備
回
答
者
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 689 458 226 5 
100.0 66.5 32.8 0.7 

H25 606 384 220 2 
100.0 63.4 36.3 0.3 

H23

H21

H19

H18

64.6

56.6

12.8

14.8

19.6

26.3

3.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

問34　「うちの家族は大丈夫！黄色い
ハンカチ作戦」を知っているか

知っている 知らない 無回答・無効聞いたことがある

66.5

63.4

32.8

36.3

0.7

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

問34－1　「知っている」と回答した人の
黄色いハンカチの準備

している していない 無回答・無効

-　59 　-



問35　参加している地域活動（複数回答）
回
答
者
数

自
治
会

地
区
福
祉
会

青
少
年
を
守
る
会

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー
管

理
運
営
委
員
会

老
人
ク
ラ
ブ

こ
ど
も
会

サ
ー
ク
ル
・
自
主
グ
ル
ー

プ
・
趣
味
の
会

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
・

N
P
O
・
社
会
貢
献
活
動

団
体

お
祭
り

地
域
行
事

そ
の
他

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 481 63 15 18 40 22 90 48 178 42 21 379 67 
100.0 45.1 5.9 1.4 1.7 3.8 2.1 8.4 4.5 16.7 3.9 2.0 35.6 6.3 

H25 1,071 504 58 15 14 52 20 82 56 166 55 29 373 49 
100.0 47.1 5.4 1.4 1.3 4.9 1.9 7.7 5.2 15.5 5.1 2.7 34.8 4.6 

H23 1,028 354 64 19 13 34 25 77 52 111 52 21 487 33 
100.0 34.4 6.2 1.8 1.3 3.3 2.4 7.5 5.1 10.8 5.1 2.0 47.4 3.2 

H21

H19

H18

※「サークル・自主グループ・趣味の会」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P11参照
※「ボランティア・NPO・社会貢献活動団体」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P12参照
※「地域行事」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P13参照
※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」」欄記載のご意見」P14参照

45.1

5.9

1.4

1.7

3.8

2.1

8.4

4.5

16.7

3.9

2.0

35.6

6.3

47.1

5.4

1.4

1.3

4.9

1.9

7.7

5.2

15.5

5.1

2.7

34.8

4.6

34.4

6.2

1.8

1.3

3.3

2.4

7.5

5.1

10.8

5.1

2.0

47.4

3.2

0 10 20 30 40 50

自治会

地区福祉会

青少年を守る会

コミュニティセンター管理運営委員会

老人クラブ

こども会

サークル・自主グループ・趣味の会

ボランティア・NPO・社会貢献活動団体

お祭り

地域行事

その他

参加していない

無回答・無効

問35　参加している地域活動（複数回答）

H27
H25
H23

(%)
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問36　地域活動をはじめるきっかけとして必要だと思うこと　(複数回答）
回
答
者
数

市
広
報
紙
で
の

P
R

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で

の
P
R

友
人
・
知
人
の
紹
介

活
動
に
関
す
る
相
談

窓
口

体
験
イ
ベ
ン
ト
・
セ

ミ
ナ
ー

活
動
案
内
チ
ラ
シ

専
門
的
に
仲
介
・

あ
っ
せ
ん
す
る
機
関

経
験
者
の
体
験
談

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 519 174 375 89 211 355 51 101 25 141 65 
100.0 48.7 16.3 35.2 8.3 19.8 33.3 4.8 9.5 2.3 13.2 6.1 

H25 1,071 495 171 353 91 205 377 46 102 36 159 57 
100.0 46.2 16.0 33.0 8.5 19.1 35.2 4.3 9.5 3.4 14.8 5.3 

H23 1,028 432 149 308 95 226 341 60 117 39 162 66 
100.0 42.0 14.5 30.0 9.2 22.0 33.2 5.8 11.4 3.8 15.8 6.4 

H21

H19

H18

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P14参照

48.7

16.3

35.2

8.3

19.8

33.3

4.8

9.5

2.3

13.2

6.1

46.2

16.0

33.0

8.5

19.1

35.2

4.3

9.5

3.4

14.8

5.3

42.0

14.5

30.0

9.2

22.0

33.2

5.8

11.4

3.8

15.8

6.4

0 10 20 30 40 50

市広報紙でのPR

市ホームページでのPR

友人・知人の紹介

活動に関する相談窓口

体験イベント・セミナー

活動案内チラシ

専門的に仲介・あっせんする機関

経験者の体験談

その他

わからない

無回答・無効

問36　地域活動をはじめるきっかけとして必要だと思うこと　(複数回答）

H27
H25
H23

(%)
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問37　日常生活の中で、趣味などを活動しているか
回
答
者
数

一
人
で
自
宅
で
活
動
し
て
い

る講
座
や
グ
ル
ー
プ
活
動
な
ど

に
参
加
し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 238 273 527 28 
100.0 22.3 25.6 49.4 2.6 

H25

H23

H21

H19

H18

問37－1　問37で「一人で自宅で活動している」「講座やグループ活動などに参加している」と回答した人の趣味活動の内容（複数回答）
回
答
者
数

コ
ー
ラ
ス
、
楽
器
演
奏
な
ど

音
楽
の
分
野

茶
道
、
華
道
、
詩
吟
な
ど
日

本
伝
統
文
化
の
分
野

絵
画
、
手
芸
な
ど
美
術
・
工

芸
の
分
野

ダ
ン
ス
、
演
劇
な
ど
舞
台
芸

術
の
分
野

英
語
、
中
国
語
な
ど
語
学
の

分
野

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 511 88 49 123 51 58 228 14 
100.0 17.2 9.6 24.1 10.0 11.4 44.6 2.7 

H25

H23

H21

H19

H18

※「一人で自宅で活動している」人の「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P15参照
※「グループ」で活動している」人の「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P16～P17参照

22.3 25.6 49.4 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

問37　日常生活の中で、趣味などを活動しているか

一人で自宅で活動している していない 無回答・無効

講座やグループ活動などに参加している

17.2

9.6

24.1

10.0

11.4

44.6

2.7

0 10 20 30 40 50

コーラス、楽器演奏など音楽の分野

茶道、華道、詩吟など日本伝統文化の分野

絵画、手芸など美術・工芸の分野

ダンス、演劇など舞台芸術の分野

英語、中国語など語学の分野

その他

無回答・無効

問37－1　問37で「一人で自宅で活動している」「講座やグループ活動などに参加している」と回答した人の趣味活動の内容
（複数回答）

(%)

-　62 　-



問37－2　①　問37で「していない」と回答した人の趣味活動をしていない理由（複数回答）
回
答
者
数

忙
し
く
て
時
間
が
な
い
か
ら

き
っ
か
け
が
な
い
か
ら

費
用
が
か
か
る
か
ら

や
り
た
い
趣
味
が
み
つ
か
ら

な
い
か
ら

必
要
を
感
じ
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 527 259 129 96 128 87 44 13 
100.0 49.1 24.5 18.2 24.3 16.5 8.3 2.5 

H25

H23

H21

H19

H18

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P17参照

49.1

24.5

18.2

24.3

16.5

8.3

2.5

0 10 20 30 40 50

忙しくて時間がないから

きっかけがないから

費用がかかるから

やりたい趣味がみつからないから

必要を感じないから

その他

無回答・無効

問37－2　問37で「していない」と回答した人の趣味活動をしていない理由
（複数回答）

(%)

-　63 　-



問37－2　②　問37で「していない」と回答した人の趣味活動をしてみようとする条件（第1位）
回
答
者
数

仕
事
や
家
事
に
余
裕
が
で

き
た
ら
や
っ
て
み
た
い

一
緒
に
参
加
で
き
る
友

人
、
知
人
が
い
た
ら
や
っ

て
み
た
い

参
加
し
や
す
い
体
験
イ
ベ

ン
ト
や
教
室
が
身
近
に
あ

れ
ば
や
っ
て
み
た
い

評
判
の
い
い
講
師
が
い
れ

ば
や
っ
て
み
た
い

あ
ま
り
費
用
が
か
か
ら
な

け
れ
ば
や
っ
て
み
た
い

や
り
た
い
趣
味
が
み
つ
か

れ
ば
や
っ
て
み
た
い

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 527 209 48 64 4 37 101 11 53 
100.0 39.7 9.1 12.1 0.8 7.0 19.2 2.1 10.1 

H25

H23

H21

H19

H18

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P18参照

39.7

9.1

12.1

0.8

7.0

19.2

2.1

10.1

0 10 20 30 40

仕事や家事に余裕ができたらやってみたい

一緒に参加できる友人、知人がいたらやってみたい

参加しやすい体験イベントや教室が身近にあればやってみたい

評判のいい講師がいればやってみたい

あまり費用がかからなければやってみたい

やりたい趣味がみつかればやってみたい

その他

無回答・無効

問37－2　②　問37で「していない」と回答した人の
趣味活動をしてみようとする条件（第1位）

(%)

-　64 　-



問37－2　②　問37で「していない」と回答した人の趣味活動をしてみようとする条件（第2位）
回
答
者
数

仕
事
や
家
事
に
余
裕
が
で

き
た
ら
や
っ
て
み
た
い

一
緒
に
参
加
で
き
る
友

人
、
知
人
が
い
た
ら
や
っ

て
み
た
い

参
加
し
や
す
い
体
験
イ
ベ

ン
ト
や
教
室
が
身
近
に
あ

れ
ば
や
っ
て
み
た
い

評
判
の
い
い
講
師
が
い
れ

ば
や
っ
て
み
た
い

あ
ま
り
費
用
が
か
か
ら
な

け
れ
ば
や
っ
て
み
た
い

や
り
た
い
趣
味
が
み
つ
か

れ
ば
や
っ
て
み
た
い

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 527 50 76 93 18 97 86 0 107 
100.0 9.5 14.4 17.6 3.4 18.4 16.3 0.0 20.3 

H25

H23

H21

H19

H18

9.5

14.4

17.6

3.4

18.4

16.3

0.0

20.3

0 10 20 30 40

仕事や家事に余裕ができたらやってみたい

一緒に参加できる友人、知人がいたらやってみたい

参加しやすい体験イベントや教室が身近にあればやってみたい

評判のいい講師がいればやってみたい

あまり費用がかからなければやってみたい

やりたい趣味がみつかればやってみたい

その他

無回答・無効

問37－2　②　問37で「していない」と回答した人の
趣味活動をしてみようとする条件（第2位）

(%)

-　65 　-



問37－2　②　問37で「していない」と回答した人の趣味活動をしてみようとする条件（第3位）
回
答
者
数

仕
事
や
家
事
に
余
裕
が
で

き
た
ら
や
っ
て
み
た
い

一
緒
に
参
加
で
き
る
友

人
、
知
人
が
い
た
ら
や
っ

て
み
た
い

参
加
し
や
す
い
体
験
イ
ベ

ン
ト
や
教
室
が
身
近
に
あ

れ
ば
や
っ
て
み
た
い

評
判
の
い
い
講
師
が
い
れ

ば
や
っ
て
み
た
い

あ
ま
り
費
用
が
か
か
ら
な

け
れ
ば
や
っ
て
み
た
い

や
り
た
い
趣
味
が
み
つ
か

れ
ば
や
っ
て
み
た
い

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 527 37 58 72 25 105 82 7 141 
100.0 7.0 11.0 13.7 4.7 19.9 15.6 1.3 26.8 

H25

H23

H21

H19

H18

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P18参照

7.0

11.0

13.7

4.7

19.9

15.6

1.3

26.8

0 10 20 30 40

仕事や家事に余裕ができたらやってみたい

一緒に参加できる友人、知人がいたらやってみたい

参加しやすい体験イベントや教室が身近にあればやってみたい

評判のいい講師がいればやってみたい

あまり費用がかからなければやってみたい

やりたい趣味がみつかればやってみたい

その他

無回答・無効

問37－2　②　問37で「していない」と回答した人の
趣味活動をしてみようとする条件（第3位）

(%)

-　66 　-



問38　日常生活の中で、健康のために意識的に体を動かしているか
回
答
者
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 753 301 12 
100.0 70.6 28.2 1.1 

H25 1,071 793 257 21 
100.0 74.0 24.0 2.0 

H23

H21

H19

H18

70.6

74.0

28.2

24.0

1.1

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

している していない 無回答・無効

問38　日常生活の中で、健康のために体を動かしているか

-　67 　-



問38－1　問38で「している」と回答した人の体の動かし方（複数回答）
回
答
者
数

な
る
べ
く
車
な
ど
を
使
わ
ず
、
歩
い
た

り
、
自
転
車
に
乗
っ
た
り
し
て
い
る

普
段
の
仕
事
、
家
事
、
庭
の
手
入
れ
な

ど
の
中
で
体
を
動
か
し
て
い
る

ラ
ジ
オ
体
操
、
ヨ
ガ
、
ス
ト
レ
ッ
チ
な

ど
軽
い
体
操
を
行
っ
て
い
る

ウ
ォ
ー
キ
ン
グ
、
ゲ
ー
ト
ボ
ー
ル
な
ど

軽
い
運
動
を
行
っ
て
い
る

マ
ラ
ソ
ン
、
ジ
ョ
ギ
ン
グ
、
テ
ニ
ス
、

サ
ッ
カ
ー
、
水
泳
な
ど
運
動
量
の
多
い

ス
ポ
ー
ツ
を
行
っ
て
い
る

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 753 358 356 253 196 201 27 9 
100.0 47.5 47.3 33.6 26.0 26.7 3.6 1.2 

H25 793 441 395 222 184 172 44 7 
100.0 55.6 49.8 28.0 23.2 21.7 5.5 0.9 

H23

H21

H19

H18

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P18参照

47.5

47.3

33.6

26.0

26.7

3.6

1.2

55.6

49.8

28.0

23.2

21.7

5.5

0.9

0 10 20 30 40 50 60

なるべく車などを使わず、歩いたり、自転車に乗ったりしている

普段の仕事、家事、庭の手入れなどの中で体を動かしている

ラジオ体操、ヨガ、ストレッチなど軽い体操を行っている

ウォーキング、ゲートボールなど軽い運動を行っている

マラソン、ジョギング、テニス、サッカー、水泳など運動量の多いスポーツ
を行っている

その他

無回答・無効

問38－1　「している」と回答した人の体の動かし方（複数回答）

H27

H25

(%)

-　68 　-



回
答
者
数

マ
ラ
ソ
ン

ジ
ョ
ギ
ン
グ

サ
イ
ク
リ
ン
グ

野
球
・
ソ
フ
ト
ボ
ー

ルサ
ッ
カ
ー

テ
ニ
ス

バ
レ
ー
ボ
ー
ル

バ
ス
ケ
ッ
ト
ボ
ー
ル

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

卓
球

ゴ
ル
フ

水
泳

水
中
運
動

ジ
ャ
ズ
ダ
ン
ス

エ
ア
ロ
ビ
ク
ス

H27 201 12 47 6 8 8 39 7 4 4 10 42 23 12 4 10 
100.0 6.0 23.4 3.0 4.0 4.0 19.4 3.5 2.0 2.0 5.0 20.9 11.4 6.0 2.0 5.0 

H25 172 12 38 10 11 5 36 14 2 8 10 29 32 7 2 12 
100.0 7.0 22.1 5.8 6.4 2.9 20.9 8.1 1.2 4.7 5.8 16.9 18.6 4.1 1.2 7.0 

H23

H21

H19

H18

（続き）

エ
ク
サ
サ
イ
ズ

柔
道

空
手

剣
道

ス
ポ
ー
ツ
ジ
ム
の
ト

レ
ー
ニ
ン
グ

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 6 0 2 0 47 26 4 
3.0 0.0 1.0 0.0 23.4 12.9 2.0 

H25 10 0 0 2 34 9 4 
5.8 0.0 0.0 1.2 19.8 5.2 2.3 

H23

H21

H19

H18

問38－2　　問38－1で「マラソン、ジョギング、テニス、サッカー、水泳など運動量の多いスポーツを行っている」と回答した人
がしているスポーツ（複数回答）

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記
載のご意見」P19参照

6.0

23.4

3.0

4.0

4.0

19.4

3.5

2.0

2.0

5.0

20.9

11.4

6.0

2.0

5.0

3.0

0.0

1.0

0.0

23.4

12.9

2.0

7.0

22.1

5.8

6.4

2.9

20.9

8.1

1.2

4.7

5.8

16.9

18.6

4.1

1.2

7.0

5.8

0.0

0.0

1.2

19.8

5.2

2.3

0 10 20 30

マラソン

ジョギング

サイクリング

野球・ソフトボール

サッカー

テニス

バレーボール

バスケットボール

バドミントン

卓球

ゴルフ

水泳

水中運動

ジャズダンス

エアロビクス

エクササイズ

柔道

空手

剣道

スポーツジムのトレーニング

その他

無回答・無効

問38－2　問38－1で「マラソン、ジョ
ギング、テニス、サッカー、水泳など
運動量の多いスポーツを行っている」
と回答した人がしているスポーツ（複
数回答)

H2
7

(%)

-　69 　-



問38－3　①　問38で「していない」と回答した人の運動をしていない理由（複数回答）
回
答
者
数

忙
し
く
て
時
間
が
な

い
か
ら

面
倒
だ
か
ら

き
っ
か
け
が
な
い
か

ら仕
事
や
家
事
な
ど
で

疲
れ
て
い
る
か
ら

必
要
を
感
じ
な
い
か

ら健
康
上
の
理
由
か
ら

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 301 135 77 59 115 23 35 18 5 
100.0 44.9 25.6 19.6 38.2 7.6 11.6 6.0 1.7 

H25 257 122 62 52 101 15 38 19 6 
100.0 47.5 24.1 20.2 39.3 5.8 14.8 7.4 2.3 

H23

H21

H19

H18

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P19参照

44.9

25.6

19.6

38.2

7.6

11.6

6.0

1.7

47.5

24.1

20.2

39.3

5.8

14.8

7.4

2.3

0 10 20 30 40 50

忙しくて時間がないから

面倒だから

きっかけがないから

仕事や家事などで疲れているから

必要を感じないから

健康上の理由から

その他

無回答・無効

問38－3 　①　問38で「していない」と回答した人の
運動をしていない理由（複数回答）

H27
H25

(%)

-　70 　-



問38－3　②　問38で「していない」と回答した人の体を動かしてみようと思う条件（複数回答）
回
答
者
数

医
師
な
ど
か
ら
体
を
動
か
す
よ
う
指

導
さ
れ
た
場
合

家
族
・
友
人
な
ど
か
ら
体
を
動
か
さ

な
い
と
い
け
な
い
と
言
わ
れ
た
場
合

家
族
・
友
人
な
ど
か
ら
一
緒
に
体
を

動
か
そ
う
と
誘
わ
れ
た
場
合

い
つ
で
も
参
加
で
き
る
運
動
イ
ベ
ン

ト
や
教
室
が
あ
っ
た
場
合

運
動
し
な
が
ら
仲
間
づ
く
り
が
で
き

る
場
が
あ
っ
た
場
合

体
を
動
か
し
た
り
、
運
動
し
た
り
す

る
場
所
が
身
近
に
で
き
た
場
合

ジ
ョ
ギ
ン
グ
コ
ー
ス
、
サ
イ
ク
リ
ン

グ
ロ
ー
ド
な
ど
の
環
境
が
整
っ
た
場

合そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 301 130 31 97 74 41 97 32 20 27 
100.0 43.2 10.3 32.2 24.6 13.6 32.2 10.6 6.6 9.0 

H25 257 92 16 89 55 32 90 35 21 22 
100.0 35.8 6.2 34.6 21.4 12.5 35.0 13.6 8.2 8.6 

H23

H21

H19

H18

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P20参照

43.2

10.3

32.2

24.6

13.6

32.2

10.6

6.6

9.0

35.8

6.2

34.6

21.4

12.5

35.0

13.6

8.2

8.6

0 10 20 30 40 50
医師などから体を動かすよう指導された場合

家族・友人などから体を動かさないといけないと言われた場合

家族・友人などから一緒に体を動かそうと誘われた場合

いつでも参加できる運動イベントや教室があった場合

運動しながら仲間づくりができる場があった場合

体を動かしたり、運動したりする場所が身近にできた場合

ジョギングコース、サイクリングロードなどの環境が整った場合

その他

無回答・無効

問38－3　②　問38で「していない」と回答した人の
体を動かしてみようと思う条件（複数回答）

H2
7

(%)

-　71 　-



問38－3　③　問38で「していない」と回答した人の体を動かしやすい活動（複数回答）
回
答
者
数

な
る
べ
く
車
な
ど
を
使
わ

ず
、
歩
い
た
り
、
自
転
車
に

乗
っ
た
り
す
る

普
段
の
仕
事
、
家
事
、
庭
の

手
入
れ
な
ど
の
中
で
体
を
動

か
す

ラ
ジ
オ
体
操
、
ヨ
ガ
、
ス
ト

レ
ッ
チ
な
ど
軽
い
体
操

ウ
ォ
ー
キ
ン
グ
、
ゲ
ー
ト

ボ
ー
ル
な
ど
軽
い
運
動

体
を
動
か
す
イ
ベ
ン
ト
や
教

室
に
参
加
す
る

学
生
の
時
な
ど
に
経
験
し
た

ス
ポ
ー
ツ
を
も
う
一
度
始
め

る活
動
す
る
こ
と
は
難
し
い

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 301 150 106 88 44 19 26 26 4 20 
100.0 49.8 35.2 29.2 14.6 6.3 8.6 8.6 1.3 6.6 

H25 257 91 100 70 36 22 18 25 9 19 
100.0 35.4 38.9 27.2 14.0 8.6 7.0 9.7 3.5 7.4 

H23

H21

H19

H18

※「体を動かすイベントや教室に参加する」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P20参照
※「学生の時などに経験したスポーツをもう一度始める」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P20参照
※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P21参照

49.8

35.2

29.2

14.6

6.3

8.6

8.6

1.3

6.6

35.4

38.9

27.2

14.0

8.6

7.0

9.7

3.5

7.4

0 10 20 30 40 50
なるべく車などを使わず、歩いたり、自転車に乗ったりする

普段の仕事、家事、庭の手入れなどの中で体を動かす

ラジオ体操、ヨガ、ストレッチなど軽い体操

ウォーキング、ゲートボールなど軽い運動

体を動かすイベントや教室に参加する

学生の時などに経験したスポーツをもう一度始める

活動することは難しい

その他

無回答・無効

問38－3　③　問38で「していない」と回答した人の
体を動かしやすい活動（複数回答）

H27
H25

(%)

-　72 　-



問39　健康な食生活として取り組まれていること
①　朝食、昼食、夕食の1日3食を毎日欠かさず食べる

回
答
者
数

取
り
組
ん
で
い
る

取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 866 166 34 
100.0 81.2 15.6 3.2 

H25

H23

H21

H19

H18

問39　健康な食生活として取り組まれていること
②　栄養バランスを考えて、野菜を多く取るようにしている

回
答
者
数

取
り
組
ん
で
い
る

取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 871 161 34 
100.0 81.7 15.1 3.2 

H25

H23

H21

H19

H18

81.2 15.6 3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

取り組んでいる 取り組んでいない 無回答・無効

問39　健康な食生活として取り組まれていること
①　朝食、昼食、夕食の1日3食を毎日欠かさず食べる

81.7 15.1 3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

取り組んでいる 取り組んでいない 無回答・無効

問39　健康な食生活として取り組まれていること
②　栄養バランスを考えて、野菜を多く取るようにしている
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問39　健康な食生活として取り組まれていること
③　体に良い「米」をなるべく主食にするようにしている

回
答
者
数

取
り
組
ん
で
い
る

取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 754 252 60 
100.0 70.7 23.6 5.6 

H25

H23

H21

H19

H18

問39　健康な食生活として取り組まれていること
④　塩分の取りすぎに気をつける

回
答
者
数

取
り
組
ん
で
い
る

取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 735 292 39 
100.0 68.9 27.4 3.7 

H25

H23

H21

H19

H18

70.7 23.6 5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

取り組んでいる 取り組んでいない 無回答・無効

問39　健康な食生活として取り組まれていること
③　体に良い「米」をなるべく主食にするようにしている

68.9 27.4 3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

問39　健康な食生活として取り組まれていること
④　塩分の取りすぎに気をつける

取り組んでいる 取り組んでいない 無回答・無効
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問39　健康な食生活として取り組まれていること
⑤　腹八分目にしている

回
答
者
数

取
り
組
ん
で
い
る

取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 587 428 51 
100.0 55.1 40.2 4.8 

H25

H23

H21

H19

H18

55.1 40.2 4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

問39　健康な食生活として取り組まれていること
⑤　腹八分目にしている

取り組んでいる 取り組んでいない 無回答・無効
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問40　市立図書館の利用の有無
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 716 329 21 
100.0 67.2 30.9 2.0 

H25 1,071 710 343 18 
100.0 66.3 32.0 1.7 

H23 1,028 658 360 10 
100.0 64.0 35.0 1.0 

H21 1,036 679 262 95 
100.0 65.5 25.3 9.2 

H19

H18

問40－1　①　「ある」と回答した人の利用した市立図書館（複数回答）
回
答
者
数

中
央
図
書
館

西
南
図
書
館

東
図
書
館

萱
野
図
書
館

小
野
原
図
書
館

桜
ヶ
丘
図
書
館

萱
野
中
央
人
権
文
化
セ

ン
タ
ー
図
書
コ
ー
ナ
ー

無
回
答
・
無
効

H27 716 412 183 218 110 87 93 96 5 
100.0 57.5 25.6 30.4 15.4 12.2 13.0 13.4 0.7 

H25

H23

H21

H19

H18

67.2

66.3

64.0

65.5

30.9

32.0

35.0

25.3

2.0

1.7

1.0

9.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

問40　市立図書館の利用の有無

ある ない 無回答・無効

57.5

25.6

30.4

15.4

12.2

13.0

13.4

0.7

0 10 20 30 40 50 60

中央図書館

西南図書館

東図書館

萱野図書館

小野原図書館

桜ヶ丘図書館

萱野中央人権文化センター図書コーナー

無回答・無効

問40－1　①　「ある」と回答した人の利用した市立図書館（複数回答）

(%)
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問40－1　②　「ある」と回答した人の市立図書館全体の利用に関する満足度
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答
・
無
効

H27 716 207 213 212 58 14 12 
100.0 28.9 29.7 29.6 8.1 2.0 1.7 

H25 710 171 246 205 58 20 10 
100.0 24.1 34.6 28.9 8.2 2.8 1.4 

H23 658 144 219 205 65 22 3 
100.0 21.9 33.3 31.2 9.9 3.3 0.5 

H21 679 167 220 212 36 15 29 
100.0 24.6 32.4 31.2 5.3 2.2 4.3 

H19

H18

28.9

24.1

21.9

24.6

29.7

34.6

33.3

32.4

29.6

28.9

31.2

31.2

8.1

8.2

9.9

5.3

2.0

2.8

3.3

2.2

1.7

1.4

0.5

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

問40－1　②　「ある」と回答した人の市立図書館全体の利用に関する満足度

満足している どちらかといえば満足している 普通である どちらかといえば不満である

不満である
無回答・無効
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問41　箕面市の広報紙「もみじだより」を読んでいるか
回
答
者
数

ほ
ぼ
毎
月
、
ほ
ぼ
す
べ
て
の

内
容
を
読
ん
で
い
る

ほ
ぼ
毎
月
、
興
味
の
あ
る
内

容
を
読
ん
で
い
る

た
ま
に
読
む
こ
と
が
あ
る

ほ
と
ん
ど
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 270 436 251 57 36 16 
100.0 25.3 40.9 23.5 5.3 3.4 1.5 

H25 1,071 330 436 196 66 32 11 
100.0 30.8 40.7 18.3 6.2 3.0 1.0 

H23 1,028 329 359 227 55 47 11 
100.0 32.0 34.9 22.1 5.4 4.6 1.1 

H21 1,036 290 409 240 86 11 
100.0 28.0 39.5 23.2 8.3 0.0 1.1 

H19 1,026 267 427 243 74 15 
100.0 26.0 41.6 23.7 7.2 0.0 1.5 

H18 879 282 338 180 64 15 
100.0 32.1 38.5 20.5 7.3 0.0 1.7 

25.3

30.8

32.0

28.0

26.0

32.1

40.9

40.7

34.9

39.5

41.6

38.5

23.5

18.3

22.1

23.2

23.7

20.5

5.3

6.2

5.4

8.3

7.2

7.3

3.4

3.0

4.6

1.5

1.0

1.1

1.1

1.5

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

H21

H19

H18

問41　箕面市の広報紙「もみじだより」を読んでいるか

ほぼ毎月、興味のある内容を読んでいる
たまに読むことがある 全く読まない

ほとんど読まないほぼ毎月、ほぼ全ての内容を読んでいる  無回答・無効
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問42　箕面市議会の情報をどうやって入手しているか（複数回答）
回
答
者
数

み
の
お
市
議
会
だ
よ

り箕
面
市
の
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ

市
議
会
の
動
画
配
信

市
議
会
の
本
会
議
や

委
員
会
の
傍
聴

箕
面
市
の
広
報
紙

「
も
み
じ
だ
よ
り

」

各
議
員
か
ら
の
配
布

物そ
の
他

あ
ま
り
関
心
が
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 475 49 1 3 537 165 15 242 33 
100.0 44.6 4.6 0.1 0.3 50.4 15.5 1.4 22.7 3.1 

H25 1,071 493 40 2 3 540 222 6 253 27 
100.0 46.0 3.7 0.2 0.3 50.4 20.7 0.6 23.6 2.5 

H23 1,028 356 13 1 258 35 6 242 117
100.0 34.6 1.3 0.1 25.1 3.4 0.6 23.5 11.4 

H21

H19

H18

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P21参照
※H23は単数回答のため、参考値。

44.6

4.6

0.1

0.3

50.4

15.5

1.4

22.7

3.1

46.0

3.7

0.2

0.3

50.4

20.7

0.6

23.6

2.5

34.6

1.3

0.1

25.1

3.4

0.6

23.5

11.4

0 10 20 30 40 50 60

みのお市議会だより

箕面市のホームページ

市議会の動画配信

市議会の本会議や委員会の傍聴

箕面市の広報紙「もみじだより」

各議員からの配布物

その他

あまり関心がない

無回答・無効

問42　箕面市議会の情報をどうやって入手しているか（複数回答）

H2
7
H2
5

(%)
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問42－1　問42で「みのお市議会だより」と回答した人の「みのお市議会だより」の閲覧頻度
回
答
者
数

ほ
ぼ
毎
号
、
ほ
ぼ
す

べ
て
の
内
容
を
読
ん

で
い
る

ほ
ぼ
毎
号
、
興
味
の

あ
る
内
容
を
読
ん
で

い
る

た
ま
に
読
む
程
度
で

あ
る

ほ
と
ん
ど
読
ま
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 475 70 193 211 1 
100.0 14.7 40.6 44.4 0.0 0.2 

H25 493 86 208 187 12 
100.0 17.4 42.2 37.9 0.0 2.4 

H23 353 61 138 154 3 
100.0 17.3 39.1 43.6 0.0 0.8 

H21 1,020 108 169 395 348 16 
100.0 10.6 16.6 38.7 34.1 1.6 

H19 1,012 107 248 413 244 14 
100.0 10.6 24.5 40.8 24.1 1.4 

H18 864 139 226 283 216 15 
100.0 16.1 26.2 32.8 25.0 1.7 

※H21以前は、全員を対象に「みのお市議会だより」の閲覧頻度のみを質問していた。

14.7

17.4

17.3

10.6

10.6

16.1

40.6

42.2

39.1

16.6

24.5

26.2

44.4

37.9

43.6

38.7

40.8

32.8

34.1

24.1

25.0

0.2

2.4

0.8

1.6

1.4

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

H21

H19

H18

問42－1　問42で「みのお市議会だより」と回答した人の
「みのお市議会だより」の閲覧頻度

ほぼ毎号、ほぼすべての内容を読んでいる ほぼ毎号、興味のある内容を読んでいる たまに読む程度である

ほとんど読まない

無回答・無効
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問42－2　問42で「あまり関心がない」と回答した人の市議会にあまり関心がない理由（複数回答）
回
答
者
数

生
活
に
直
接
関
係
が
な
い
か

ら市
議
会
の
活
動
内
容
が
わ
か

ら
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 242 94 153 26 10 
100.0 38.8 63.2 10.7 4.1 

H25 253 92 152 25 11 
100.0 36.4 60.1 9.9 4.3 

H23

H21

H19

H18

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P21参照

38.8

63.2

10.7

4.1

36.4

60.1

9.9

4.3

0 10 20 30 40 50 60 70

生活に直接関係がないから

市議会の活動内容がわからないから

その他

無回答・無効

問42－2　問39で「あまり関心がない」と回答した人の
市議会にあまり関心がない理由（複数回答）

H2
7

(%)
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問43　箕面市議会に対する市民の意見の反映の程度
回
答
者
数

反
映
さ
れ
て
い
る

あ
る
程
度
、
反
映
さ

れ
て
い
る

あ
ま
り
反
映
さ
れ
て

い
な
い

反
映
さ
れ
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 25 547 300 60 134 
100.0 2.3 51.3 28.1 5.6 0.0 12.6 

H25 1,071 12 295 141 36 550 37 
100.0 1.1 27.5 13.2 3.4 51.4 3.5 

H23

H21

H19

H18

2.3

1.1

51.3

27.5

28.1

13.2

5.6

3.4

0.0

51.4

12.6

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

問43　箕面市議会に対する市民の意見の反映の程度

反映されている 無回答・無効ある程度、反映されている あまり反映されていない 反映されていない

わからない
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問43－1　問43で「あまり反映されていない」「反映されていない」と回答した人の市民の声が反映されていないと思う理由
回
答
者
数

市
議
会
で
市
民
と
の

対
話
の
場
が
な
い

市
議
会
へ
意
見
を
言

う
場
が
な
い

市
議
会
へ
の
要
望
方

法
が
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 360 67 75 169 42 7 
100.0 18.6 20.8 46.9 11.7 1.9 

H25 177 42 40 66 17 12 
100.0 23.7 22.6 37.3 9.6 6.8 

H23

H21

H19

H18

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P22参照

18.6

23.7

20.8

22.6

46.9

37.3

11.7

9.6

1.9

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

問43－1　問43で「あまり反映されていない」「反映されていない」と
回答した人の市民の声が反映されていないと思う理由

市議会で市民との対話の場がない 無回答・無効

市議会へ意見を言う場がない

市議会への要望方法がわからない その他
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問44　1週間での「タッキー816」の聴取状況
回
答
者
数

聴
い
た

聴
い
て
い
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 107 938 21 
100.0 10.0 88.0 2.0 

H25 1,071 73 968 30 
100.0 6.8 90.4 2.8 

H23 1,028 70 927 31 
100.0 6.8 90.2 3.0 

H21 1,036 49 953 34 
100.0 4.7 92.0 3.3 

H19 1,026 59 952 15 
100.0 5.8 92.8 1.5 

10.0

6.8

6.8

4.7

5.8

88.0

90.4

90.2

92.0

92.8

2.0

2.8

3.0

3.3

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

H19

問44　1週間での「タッキー816」の聴取状況

聴いた 聴いていない 無回答・無効
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問45　地震等が発生した場合、「タッキー816」が緊急放送することを知っているか
回
答
者
数

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 293 749 24 
100.0 27.5 70.3 2.3 

H25 1,071 119 917 35 
100.0 11.1 85.6 3.3 

H23

H21

H19

H18

27.5

11.1

70.3

85.6

2.3

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

問45　地震等が発生した場合、「タッキー816」が緊急放送することを知っ
ているか

知っている 知らない 無回答・無効
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問46　この1年間で箕面市の情報を市外の友人などに話したことはあるか
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 662 381 23 
100.0 62.1 35.7 2.2 

H25 1,071 601 436 34 
100.0 56.1 40.7 3.2 

H23 1,028 444 543 41 
100.0 43.2 52.8 4.0 

H21

H19

H18

62.1

56.1

43.2

35.7

40.7

52.8

2.2

3.2

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

問46　この1年間で箕面市の情報を市外の友人などに話したことはあるか

ある ない 無回答・無効
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問46－1　問46で「ある」と回答した人の話した内容はどのようなことか　（複数回答）
回
答
者
数

田
園
風
景
、
山
並
み
な
ど
自
然
環
境
に

つ
い
て

イ
ベ
ン
ト
、
ハ
イ
キ
ン
グ
な
ど
観
光
情

報
に
つ
い
て

お
し
ゃ
れ
な
カ
フ
ェ
、
ス
イ
ー
ツ
シ
ョ
ッ

プ
、
ラ
ー
メ
ン
店
な
ど
飲
食
店
情
報
に
つ

い
て

医
療
費
助
成
な
ど
子
育
て
に
関
す
る
こ
と

や
、
学
校
の
授
業
内
容
・
ク
ラ
ブ
活
動
な

ど
教
育
に
関
す
る
こ
と
に
つ
い
て

高
齢
者
や
障
害
者
な
ど
の
福
祉
に
つ
い

て箕
面
市
の
特
徴
あ
る
取
り
組
み
な
ど
に

つ
い
て

箕
面
市
の
P
R
キ
ャ
ラ
ク
タ
ー
「
滝
ノ

道
ゆ
ず
る
」
に
つ
い
て

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 662 327 135 282 176 78 43 236 55 3 
100.0 49.4 20.4 42.6 26.6 11.8 6.5 35.6 8.3 0.5 

H25 601 317 132 265 156 78 31 306 48 0 
100.0 52.7 22.0 44.1 26.0 13.0 5.2 50.9 8.0 0.0 

H23

H21

H19

H18

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P22参照

49.4

20.4

42.6

26.6

11.8

6.5

35.6

8.3

0.5

52.7

22.0

44.1

26.0

13.0

5.2

50.9

8.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60

田園風景、山並みなど自然環境について

イベント、ハイキングなど観光情報について

おしゃれなカフェ、スイーツショップ、ラーメン店など飲食店情報に
ついて

医療費助成など子育てに関することや、学校の授業内容・クラブ
活動など教育に関することについて

高齢者や障害者などの福祉について

箕面市の特徴ある取り組みなどについて

箕面市のPRキャラクター「滝ノ道ゆずる」について

その他

無回答・無効

問46－1　問46で「ある」と回答した人の話した内容はどのようなことか
（複数回答）

H2
7

(%)

医療費助成など子育てに関することや、学校の授業内容・クラブ活
動

など教育に関することについて

おしゃれなカフェ、スイーツショップ、ラーメン店など飲食店情報に
ついて
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問47　性別
回
答
者
数

男
性

女
性

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 407 641 18 
100.0 38.2 60.1 1.7 

H25 1,071 389 666 16 
100.0 36.3 62.2 1.5 

H23 1,028 382 634 12 
100.0 37.2 61.7 1.2 

H21 1,036 395 626 15 
100.0 38.1 60.4 1.4 

H19 1,026 391 622 13 
100.0 38.1 60.6 1.3 

H18 879 339 533 7 
100.0 38.6 60.6 0.8 

38.2

36.3

37.2

38.1

38.1

38.6

60.1

62.2

61.7

60.4

60.6

60.6

1.7

1.5

1.2

1.4

1.3

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H27

H25

H23

H21

H19

H18

問47　性別

男性 女性 無回答・無効
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問48　年齢
回
答
者
数

1
0
代

2
0
代

3
0
代

4
0
代

5
0
代

6
0
～
6
4
歳

6
5
～
6
9
歳

7
0
歳
以
上

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 27 66 147 159 174 106 113 253 21 
100.0 2.5 6.2 13.8 14.9 16.3 9.9 10.6 23.7 2.0 

H25 1,071 26 75 146 196 155 115 102 239 17 
100.0 2.4 7.0 13.6 18.3 14.5 10.7 9.5 22.3 1.6 

H23 1,028 29 99 195 157 166 111 79 177 15 
100.0 2.8 9.6 19.0 15.3 16.1 10.8 7.7 17.2 1.5 

H21 1,036 29 104 151 167 158 107 118 185 17 
100.0 2.8 10.0 14.6 16.1 15.3 10.3 11.4 17.9 1.6 

H19 1,026 28 89 157 151 191 125 95 175 15 
100.0 2.7 8.7 15.3 14.7 18.6 12.2 9.3 17.1 1.5 

H18 879 20 86 138 115 183 94 78 160 5 
100.0 2.3 9.8 15.7 13.1 20.8 10.7 8.9 18.2 0.6 

2.5

2.4

2.8

2.8

2.7

2.3

6.2

7.0

9.6

10.0

8.7

9.8

13.8

13.6

19.0

14.6

15.3

15.7

14.9

18.3

15.3

16.1

14.7

13.1

16.3

14.5

16.1

15.3

18.6

20.8

9.9

10.7

10.8

10.3

12.2

10.7

10.6

9.5

7.7

11.4

9.3

8.9

23.7

22.3

17.2

17.9

17.1

18.2

2.0

1.6

1.5

1.6

1.5

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

H21

H19

H18

問48　年齢

10代 20代 30代 40代 50代 60～64歳 65～69歳 70歳以上 無回答・無効
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問49　住居の形態
回
答
者
数

一
戸
建
て
の
持
ち
家

一
戸
建
て
の
賃
貸
・
借
家

マ
ン
シ
ョ
ン
・
ア
パ
ー
ト
な
ど

の
集
合
住
宅
の
持
ち
家

マ
ン
シ
ョ
ン
・
ア
パ
ー
ト
な
ど

の
集
合
住
宅
の
賃
貸
・
借
家

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27 1,066 609 32 231 165 11 18 
100.0 57.1 3.0 21.7 15.5 1.0 1.7 

H25 1,071 600 30 227 182 9 23 
100.0 56.0 2.8 21.2 17.0 0.8 2.1 

H23 1,028 548 42 189 216 17 16 
100.0 53.3 4.1 18.4 21.0 1.7 1.6 

H21 1,036 574 54 204 167 20 17 
100.0 55.4 5.2 19.7 16.1 1.9 1.6 

H19

H18

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P23参照

57.1

56.0

53.3

55.4

3.0

2.8

4.1

5.2

21.7

21.2

18.4

19.7

15.5

17.0

21.0

16.1

1.0

0.8

1.7

1.9

1.7

2.1

1.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
H27

H25

H23

H21

問49　住居の形態

一戸建ての持ち家
一戸建ての賃貸・借家

マンション・アパートなど集合住宅の持ち家

マンション・アパートなど集合住宅の賃貸・借家

その他 無回答・無効
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問50　住んでいる地区
無
回
答

箕
面

温
泉
町

箕
面
公
園

西
小
路

牧
落

百
楽
荘

桜桜
井

半
町

瀬
川

桜
ケ
丘

新
稲

稲萱
野

H27 1,066 99 2 0 42 53 14 23 32 55 50 43 45 34 9 
100.0 9.3 0.2 0.0 3.9 5.0 1.3 2.2 3.0 5.2 4.7 4.0 4.2 3.2 0.8 

H25 1,071 130 3 0 36 47 12 37 32 48 63 42 49 43 22 
100.0 12.1 0.3 0.0 3.4 4.4 1.1 3.5 3.0 4.5 5.9 3.9 4.6 4.0 2.1 

H23 1,028 98 3 1 36 50 12 28 37 53 57 47 50 28 19 
100.0 9.5 0.3 0.1 3.5 4.9 1.2 2.7 3.6 5.2 5.5 4.6 4.9 2.7 1.8 

H21 1,036 102 3 0 31 52 7 42 38 61 48 42 44 51 16 
100.0 9.8 0.3 0.0 3.0 5.0 0.7 4.1 3.7 5.9 4.6 4.1 4.2 4.9 1.5 

H19 1,026 114 － － 26 56 11 31 44 40 49 61 48 39 16 
100.0 11.1 － － 2.5 5.5 1.1 3.0 4.3 3.9 4.8 5.9 4.7 3.8 1.6 

H18 879 98 1 － 26 39 11 38 26 43 68 39 46 38 14 
100.0 11.1 0.1 － 3.0 4.4 1.3 4.3 3.0 4.9 7.7 4.4 5.2 4.3 1.6 

(続き) 西
宿

今
宮

外
院

石
丸

白
島

坊
島

如
意
谷

船
場
西

船
場
東

小
野
原
西

小
野
原
東

粟
生
外
院

粟
生
新
家

粟
生
間
谷
西

粟
生
間
谷
東

H27 12 26 21 13 14 39 46 48 10 27 59 44 24 63 31 
1.1 2.4 2.0 1.2 1.3 3.7 4.3 4.5 0.9 2.5 5.5 4.1 2.3 5.9 2.9 

H25 13 20 11 19 21 25 47 36 7 35 56 33 25 73 19 
1.2 1.9 1.0 1.8 2.0 2.3 4.4 3.4 0.7 3.3 5.2 3.1 2.3 6.8 1.8 

H23 17 26 20 15 9 41 40 36 8 35 64 40 25 67 24 
1.7 2.5 1.9 1.5 0.9 4.0 3.9 3.5 0.8 3.4 6.2 3.9 2.4 6.5 2.3 

H21 17 21 27 12 11 35 42 34 13 26 74 38 39 57 24 
1.6 2.0 2.6 1.2 1.1 3.4 4.1 3.3 1.3 2.5 7.1 3.7 3.8 5.5 2.3 

H19 17 26 19 19 17 31 45 40 12 20 64 38 21 77 23 
1.7 2.5 1.9 1.9 1.7 3.0 4.4 3.9 1.2 1.9 6.2 3.7 2.0 7.5 2.2 

H18 15 13 13 17 13 25 43 36 6 16 52 26 26 56 23 
1.7 1.5 1.5 1.9 1.5 2.8 4.9 4.1 0.7 1.8 5.9 3.0 3.0 6.4 2.6 

(続き) 大
字
粟
生
間
谷

彩
都
粟
生
北

彩
都
粟
生
南

上
止
々
呂
美

下
止
々
呂
美

森
町
北

森
町
中

森
町
南

無
回
答
・
無
効

H27 0 0 45 1 2 5 12 1 22 
0.0 0.0 4.2 0.1 0.2 0.5 1.1 0.1 2.1 

H25 1 0 16 0 3 1 16 0 30 
0.1 0.0 1.5 0.0 0.3 0.1 1.5 0.0 2.8 

H23 0 14 2 0 1 8 17 
0.0 1.4 0.2 0.0 0.1 0.8 1.7 

H21 0 3 1 3 0 2 20 
0.0 0.3 0.1 0.3 0.0 0.2 1.9 

H19 1 2 2 17 
0.1 0.2 0.2 1.7 

H18 － 3 2 7 
－ 0.3 0.2 0.8 
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【平成27年度に調査しなかった設問】



問A　　過去1年間に箕面市役所に来庁し、市職員と接したことがあるか
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答
・
無
効

H27

H25 1,071 783 274 14 
100.0 73.1 25.6 1.3 

H23 1,028 697 315 16 
100.0 67.8 30.6 1.6 

H21

H19

H18

問A－1　問Aで「ある」と回答した人のそのときの職員の応対の印象
回
答
者
数

良
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

良
い

普
通

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

悪
い

悪
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27

H25 783 245 168 303 35 25 4 3 
100.0 31.3 21.5 38.7 4.5 3.2 0.5 0.4 

H23 697 220 144 269 31 22 10 1 
100.0 31.6 20.7 38.6 4.4 3.2 1.4 0.1 

H21

H19

H18

73.1

67.8

25.6

30.6

1.3

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

H23

問A　過去1年間に箕面市役所に来庁し、市職員と接したことがあるか

ある 無回答・無効ない

31.3

31.6

21.5

20.7

38.7

38.6

4.5

4.4

3.2

3.2

0.5

1.4

0.4

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

H23

問A－1　問Aで「ある」と回答した人のそのときの職員の応対の印象

良い どちらかといえば良い 普通 どちらかといえば悪い
悪い わからない

無回答・無効
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問B　あなたの人権は守られていると思うか
回
答
者
数

守
ら
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

守
ら
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

守
ら
れ
て
い
な
い

守
ら
れ
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27

H25 1,071 330 445 38 14 218 26 
100.0 30.8 41.5 3.5 1.3 20.4 2.4 

H23 1,028 303 439 60 15 194 17 
100.0 29.5 42.7 5.8 1.5 18.9 1.7 

H21 1,036 314 457 52 13 180 20 
100.0 30.3 44.1 5.0 1.3 17.4 1.9 

H19 1,026 209 459 67 33 239 19 
100.0 20.4 44.7 6.5 3.2 23.3 1.9 

H18 879 221 384 62 30 157 25 
100.0 25.1 43.7 7.1 3.4 17.9 2.8 

30.8

29.5

30.3

20.4

25.1

41.5

42.7

44.1

44.7

43.7

3.5

5.8

5.0

6.5

7.1

1.3

1.5

1.3

3.2

3.4

20.4

18.9

17.4

23.3

17.9

2.4

1.7

1.9

1.9

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

H23

H21

H19

H18

問B　あなたの人権は守られていると思うか

どちらかといえば守られている

わからない守られている どちらかといえば守られていない
守られていない

無回答・無効
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問C　箕面市は人権が尊重されているまちだと思うか
回
答
者
数

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H24

H25 1,071 161 347 29 16 492 26 
100.0 15.0 32.4 2.7 1.5 45.9 2.4 

H23 1,028 136 346 36 16 484 10 
100.0 13.2 33.7 3.5 1.6 47.1 1.0 

H21 1,036 198 367 45 27 386 13 
100.0 19.1 35.4 4.3 2.6 37.3 1.3 

H19 1,026 137 407 51 37 379 15 
100.0 13.4 39.7 5.0 3.6 36.9 1.5 

H18 879 151 351 40 35 281 21 
100.0 17.2 39.9 4.6 4.0 32.0 2.4 

問D　国籍などを問わず文化や習慣を認めあって生活できているか
回
答
者
数

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H24

H25 1,071 213 433 26 12 366 21 
100.0 19.9 40.4 2.4 1.1 34.2 2.0 

H23 1,028 186 395 29 30 376 12 
100.0 18.1 38.4 2.8 2.9 36.6 1.2 

H21 1,036 226 414 40 21 322 13 
100.0 21.8 40.0 3.9 2.0 31.1 1.3 

H19 1,026 205 416 44 30 316 15 
100.0 20.0 40.5 4.3 2.9 30.8 1.5 

H18 879 176 327 49 32 273 22 
100.0 20.0 37.2 5.6 3.6 31.1 2.5 

19.9

18.1

21.8

20.0

20.0

40.4

38.4

40.0

40.5

37.2

2.4

2.8

3.9

4.3

5.6

1.1

2.9

2.0

2.9

3.6

34.2

36.6

31.1

30.8

31.1

2.0

1.2

1.3

1.5

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

H23

H21

H19

H18

問D　国籍などを問わず文化や習慣を
認め合って生活できているか

思う
どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない

わからない

無回答・無効

15.0

13.2

19.1

13.4

17.2

32.4

33.7

35.4

39.7

39.9

2.7

3.5

4.3

5.0

4.6

1.5

1.6

2.6

3.6

4.0

45.9

47.1

37.3

36.9

32.0

2.4

1.0

1.3

1.5

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

H23

H21

H19

H18

問C　箕面市は人権が尊重されている
まちと思うか

思う

どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない

思わない

わからない
無回答・無効
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問E　女性が男性に比べ不平等な扱いをされていると感じた事の有無
回
答
者
数

強
く
感
じ
た
こ
と
が

あ
る

少
し
感
じ
た
こ
と
が

あ
る

感
じ
た
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27

H25 1,071 80 439 389 141 22 
100.0 7.5 41.0 36.3 13.2 2.1 

H23 1,028 88 473 372 84 11 
100.0 8.6 46.0 36.2 8.2 1.1 

H21 1,036 97 451 360 112 16 
100.0 9.4 43.5 34.7 10.8 1.5 

H19 1,026 102 464 351 95 14 
100.0 9.9 45.2 34.2 9.3 1.4 

H18 879 107 374 300 76 22 
100.0 12.2 42.5 34.1 8.6 2.5 

7.5

8.6

9.4

9.9

12.2

41.0

46.0

43.5

45.2

42.5

36.3

36.2

34.7

34.2

34.1

13.2

8.2

10.8

9.3

8.6

2.1

1.1

1.5

1.4

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

H23

H21

H19

H18

問E　女性が男性に比べ不平等な扱い
をされていると感じた事の有無

強く感じたことがある

少し感じたことがある

感じたことはない

わからない

無回答・無効
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問F　犬を飼っているか
回
答
者
数

飼
っ
て
い
る

飼
っ
て
い
な
い

無
回
答
・
無
効

H27

H25 1,071 164 879 28 
100.0 15.3 82.1 2.6 

H23

H21

H19

H18

問F－1　①　飼い犬登録をしているか
回
答
者
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27

H25 164 143 13 6 2 
100.0 87.2 7.9 3.7 1.2 

H23

H21

H19

H18

15.3 82.1 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

問F　犬を飼っているか

飼っている 飼っていない 無回答・無効

87.2 7.9 3.7 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

問F－1　①　飼い犬登録をしているか

している していない 無回答・無効

わからない
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問F－1　②　狂犬病予防注射をしているか
回
答
者
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27

H25 164 145 12 5 2 
100.0 88.4 7.3 3.0 1.2 

H23

H21

H19

H18

問F－1　③　不妊・去勢手術しているか
回
答
者
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27

H25 164 82 75 4 3 
100.0 50.0 45.7 2.4 1.8 

H23

H21

H19

H18

88.4 7.3 3.0
1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

問F－1　②　狂犬病予防注射をしているか

している していない 無回答・無効

わからない

50.0 45.7 2.4 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

問F－1　③　不妊・去勢手術しているか

している していない 無回答・無効

わからない
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問G　北大阪急行延伸など都心部のアクセス向上（鉄軌道の整備）に向けた市の取り組みに関する満足度
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

H27

H25 1,071 213 261 254 67 75 176 25 
100.0 19.9 24.4 23.7 6.3 7.0 16.4 2.3 

H23 1,028 152 231 243 116 83 188 15 
100.0 14.8 22.5 23.6 11.3 8.1 18.3 1.5 

H21 1,036 41 106 282 174 191 221 21 
100.0 4.0 10.2 27.2 16.8 18.4 21.3 2.0 

H19 1,026 36 95 287 238 192 159 19 
100.0 3.5 9.3 28.0 23.2 18.7 15.5 1.9 

H18 879 16 52 297 135 165 167 47 
100.0 1.8 5.9 33.8 15.4 18.8 19.0 5.3 

19.9

14.8

4.0

3.5

1.8

24.4

22.5

10.2

9.3

5.9

23.7

23.6

27.2

28.0

33.8

6.3

11.3

16.8

23.2

15.4

7.0

8.1

18.4

18.7

18.8

16.4

18.3

21.3

15.5

19.0

2.3

1.5

2.0

1.9

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

H23

H21

H19

H18

問G　北大阪急行延伸など都心部のアクセス向上（鉄軌道の整備）
         に向けた市の取り組みに関する満足度

満足している どちらかといえば満足している 普通である

どちらかといえば不満である

不満である わからない 無回答・無効
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問40－2　①　過去1年以内での本・雑誌などの閲覧の有無
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答
・
無
効

H27

H25 710 419 188 103 
100.0 59.0 26.5 14.5 

H23 658 386 222 50 
100.0 58.7 33.7 7.6 

H21

H19

H18

問40－2　①　「ある」と回答した人の過去１年以内での本・雑誌などの閲覧に関する満足度
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答
・
無
効

H27

H25 419 139 132 97 18 11 22 
100.0 33.2 31.5 23.2 4.3 2.6 5.3 

H23 386 114 139 87 24 9 13 
100.0 29.5 36.0 22.5 6.2 2.3 3.4 

H21

H19

H18

59.0

58.7

26.5

33.7

14.5

7.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

H23

問40－2　①　過去1年以内での
本・雑誌などの閲覧の有無

ある ない 無回答・無効

33.2

29.5

31.5

36.0

23.2

22.5

4.3

6.2

2.6

2.3

5.3

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

H23

問40－2　①　「ある」と回答した人の過去1年以内での
本・雑誌などの閲覧に関する満足度

満足している どちらかといえば満足している 普通である どちらかといえば不満である

不満である

無回答・無効
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問40－2　②　過去1年以内での本・雑誌などの貸出の有無
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答
・
無
効

H27

H25 710 407 208 95 
100.0 57.3 29.3 13.4 

H23 658 363 253 42 
100.0 55.2 38.4 6.4 

H21

H19

H18

問40－2　②　「ある」と回答した人の過去１年以内での本・雑誌などの貸出に関する満足度
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答
・
無
効

H27

H25 407 161 118 87 13 8 20 
100.0 39.6 29.0 21.4 3.2 2.0 4.9 

H23 363 130 127 57 23 10 16 
100.0 35.8 35.0 15.7 6.3 2.8 4.4 

H21

H19

H18

57.3

55.2

29.3

38.4

13.4

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

H23

問40－2　②　過去1年以内での
本・雑誌などの貸出の有無

ある ない 無回答・無効

39.6

35.8

29.0

35.0

21.4

15.7

3.2

6.3

2.0

2.8

4.9

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

H23

問40－2　②　2　「ある」と回答した人の過去1年以内での
本・雑誌などの貸出に関する満足度

満足している どちらかといえば満足している 普通である どちらかといえば不満である

不満である

無回答・無効
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問40－2　③　過去1年以内でのビデオ・DVDなどの閲覧の有無
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答
・
無
効

H27

H25 710 17 489 204 
100.0 2.4 68.9 28.7 

H23 658 26 512 120 
100.0 4.0 77.8 18.2 

H21

H19

H18

問40－2　③　「ある」と回答した人の過去１年以内でのビデオ・DVDなどの閲覧に関する満足度
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答
・
無
効

H27

H25 17 5 3 3 2 2 2 
100.0 29.4 17.6 17.6 11.8 11.8 11.8 

H23 26 6 6 7 4 0 3 
100.0 23.1 23.1 26.9 15.4 0.0 11.5 

H21

H19

H18

2.4

4.0

68.9

77.8

28.7

18.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

H23

問40－2　③　過去1年以内での
ビデオ・DVDなどの閲覧の有無

ある ない 無回答・無効

29.4

23.1

17.6

23.1

17.6

26.9

11.8

15.4

11.8

0.0

11.8

11.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

H23

問40－2　③　「ある」と回答した人の過去1年以内での
ビデオ・DVDなどの閲覧に関する満足度

満足している どちらかといえば満足している 普通である どちらかといえば不満である 不満である 無回答・無効
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問40－2　④　過去1年以内での本の予約・リクエストの有無
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答
・
無
効

H27

H25 710 183 363 164 
100.0 25.8 51.1 23.1 

H23 658 173 395 90 
100.0 26.3 60.0 13.7 

H21 1,036 302 538 196 
100.0 29.2 51.9 18.9 

H19

H18

問40－2　④　「ある」と回答した人の過去1年以内での本の予約・リクエストに関する満足度
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答
・
無
効

H27

H25 183 82 46 36 9 3 7 
100.0 44.8 25.1 19.7 4.9 1.6 3.8 

H23 173 86 52 23 3 2 7 
100.0 49.7 30.1 13.3 1.7 1.2 4.0 

H21 302 93 102 80 18 4 5 
100.0 30.8 33.8 26.5 6.0 1.3 1.7 

H19

H18

25.8

26.3

29.2

51.1

60.0

51.9

23.1

13.7

18.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

H23

H21

問40－2　④　過去1年以内での
本の予約・リクエストの有無

ある ない 無回答・無効

44.8

49.7

30.8

25.1

30.1

33.8

19.7

13.3

26.5

4.9

1.7

6.0

1.6

1.2

1.3

3.8

4.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

H23

H21

問40－2　④　「ある」と回答した人の過去1年以内での
本の予約・リクエストに関する満足度

満足している どちらかといえば満足している 普通である どちらかといえば不満である

不満である

無回答・無効
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問40－2　⑤　過去1年以内での本の情報に関する問い合わせの有無
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答
・
無
効

H27

H25 710 58 458 194 
100.0 8.2 64.5 27.3 

H23 658 64 480 114 
100.0 9.7 72.9 17.3 

H21

H19

H18

問40－2　⑤　「ある」と回答した人の過去1年以内での本の情報に関する問い合わせに関する満足度
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答
・
無
効

H27

H25 58 24 11 18 3 0 2 
100.0 41.4 19.0 31.0 5.2 0.0 3.4 

H23 64 25 19 15 1 1 3 
100.0 39.1 29.7 23.4 1.6 1.6 4.7 

H21

H19

H18

8.2

9.7

64.5

72.9

27.3

17.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

H23

問40－2　⑤　過去1年以内での
本の情報に関する問い合わせの有無

ある ない 無回答・無効

41.4

39.1

19.0

29.7

31.0

23.4

5.2

1.6

0.0

1.0

3.4

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

H23

問40－2　⑤　「ある」と回答した人の過去1年以内での
本の情報に関する問い合わせ に関する満足度

満足している どちらかといえば満足している 普通である どちらかといえば不満である

不満である

無回答・無効
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問40－2　⑥　過去1年以内での調べものの依頼の有無
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答
・
無
効

H27

H25 710 35 483 192 
100.0 4.9 68.0 27.0 

H23 658 31 515 112 
100.0 4.7 78.3 17.0 

H21 1,036 83 742 211 
100.0 8.0 71.6 20.4 

H19

H18

問40－2　⑥　「ある」と回答した人の過去1年以内での調べものの依頼に関する満足度
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答
・
無
効

H27

H25 35 13 6 10 1 0 5 
100.0 37.1 17.1 28.6 2.9 0.0 14.3 

H23 31 8 6 11 0 2 4 
100.0 25.8 19.4 35.5 0.0 6.5 12.9 

H21 83 25 31 16 5 2 4 
100.0 30.1 37.3 19.3 6.0 2.4 4.8 

H19

H18

4.9

4.7

8.0

68.0

78.3

71.6

27.0

17.0

20.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

H23

H21

問40－2　⑥　過去1年以内での
調べものの依頼の有無

ある ない 無回答・無効

37.1

25.8

30.1

17.1

19.4

37.3

28.6

35.5

19.3

2.9

0.0

6.0

0.0

6.5

2.4

14.3

12.9

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

H23

H21

問40－2　⑥　「ある」と回答した人の過去1年以内での
調べものの依頼に関する満足度

満足している どちらかといえば満足している 普通である どちらかといえば不満である
不満である

無回答・無効

-　105 　-



問40－2　⑦　自動貸出・返却・予約受取システムの利用の有無
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答
・
無
効

H27

H25 710 268 289 153 
100.0 37.7 40.7 21.5 

H23

H21

H19

H18

問40－2　⑦　自動貸出・返却・予約受取システムの利用に関する満足度
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足
し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答
・
無
効

H27

H25 268 149 67 34 4 3 11 
100.0 55.6 25.0 12.7 1.5 1.1 4.1 

H23

H21

H19

H18

37.7 40.7 21.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

問40－2　⑦　自動貸出・返却・予約受取システムの
利用の有無

ある ない 無回答・無効

55.6 25.0 12.7 1.5 1.1 4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25

問40－2　⑦　自動貸出・返却・予約受取システムの利用に関する満足度

満足している どちらかといえば満足している 普通である

どちらかといえば不満である 不満である

無回答・無効
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問44－1　問44で「聴いた」と回答した人の「タッキー816」を聴く理由（複数回答）
回
答
者
数

地
域
に
密
着
し
た
情
報
を
聴

く
こ
と
が
で
き
る
か
ら

な
ん
と
な
く
習
慣
的
に
を
つ

け
て
い
る
か
ら

災
害
時
情
報
な
ど
を
聴
く
こ

と
が
で
き
る
か
ら

全
般
的
に
番
組
が
面
白
い
か

ら全
般
的
に
役
立
つ
情
報
を
得

る
こ
と
が
で
き
る
か
ら

お
気
に
入
り
の
番
組
が
あ
る

か
ら

市
役
所
か
ら
の
情
報
を
聴
く

こ
と
が
で
き
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27

H25 73 39 13 8 6 9 7 15 6 
100.0 53.4 17.8 11.0 0.0 8.2 12.3 9.6 20.5 8.2 

H23 70 30 18 9 7 4 10 13 10 
100.0 42.9 25.7 12.9 0.0 10.0 5.7 14.3 18.6 14.3 

H21 49 25 14 5 3 6 10 7 
100.0 51.0 28.6 10.2 6.1 0.0 12.2 20.4 0.0 14.3 

H19 59 36 22 8 4 7 10 3 
100.0 61.0 37.3 13.6 6.8 0.0 11.9 16.9 0.0 5.1 

53.4

17.8

11.0

0.0

8.2

12.3

9.6

20.5

42.9

25.7

12.9

0.0

10.0

5.7

14.3

18.6

51.0

28.6

10.2

6.1

0.0

12.2

20.4

0.0

61.0

37.3

13.6

6.8

0.0

11.9

16.9

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70

地域に密着した情報を聴くことができるから

なんとなく習慣的にをつけているから

災害時情報などを聴くことができるから

全般的に番組が面白いから

全般的に役立つ情報を得ることができるから

お気に入りの番組があるから

市役所からの情報を聴くことができるから

その他

問44－1　問44で「聴いた」と回答した人の「タッキー816」を聴く理由
（複数回答）

H25

H23

H21

H19

(%)
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問44－3　「タッキー816」で聴いてみたい情報（複数回答）
回
答
者
数

ご
み
収
集
情
報

当
日
行
わ
れ
る
催
し
も
の
の

情
報

箕
面
市
が
発
送
し
た
通
知
や

そ
の
内
容
の
お
知
ら
せ

手
続
き
や
申
込
み
の
締
切
日

情
報

市
に
寄
せ
ら
れ
る
相
談
事
例

の
紹
介

図
書
館
の
本
の
紹
介

学
校
行
事
の
お
知
ら
せ

運
動
会
の
雨
天
時
な
ど
の
開

催
状
況

修
学
旅
行
な
ど
の
安
否
情
報

大
雨
暴
風
警
報
な
ど
発
令
時

の
学
校
の
対
応

今
日
の
給
食
の
献
立

学
級
閉
鎖
の
状
況

今
、
学
校
で
子
ど
も
が
学
ん
で

い
る
内
容
の
紹
介
や
、
宿
題
・

自
宅
学
習
の
ワ
ン
ポ
イ
ン
ト

幼
稚
園
・
保
育
所
が
伝
え
る

子
育
て
の
極
意

子
ど
も
の
遊
び
場
情
報

H27

H25 1,071 105 235 178 123 158 108 63 53 40 180 19 72 56 58 101 
100.0 9.8 21.9 16.6 11.5 14.8 10.1 5.9 4.9 3.7 16.8 1.8 6.7 5.2 5.4 9.4 

H23

H21

H19

(続き)

市
内
の
交
通
情
報

市
内
の
ガ
ソ
リ
ン
価
格
情
報

そ
の
他

聴
い
て
み
た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答
・
無
効

H27

H25 202 132 50 226 236 
18.9 12.3 4.7 21.1 22.0 

H23

H21

H19

9.8

21.9

16.6

11.5

14.8

10.1

5.9

4.9

3.7

16.8

1.8

6.7

5.2

5.4

9.4

18.9

12.3

4.7

21.1

0 10 20 30

ごみ収集情報

当日行われる催しものの情報

箕面市が発送した通知やその内容のお知
らせ

手続きや申込みの締切日情報

市に寄せられる相談事例の紹介

図書館の本の紹介

学校行事のお知らせ

運動会の雨天時などの開催状況

修学旅行などの安否情報

大雨暴風警報など発令時の学校の対応

今日の給食の献立

学級閉鎖の状況

今、学校で子どもが学んでいる内容の紹介
や、宿題・自宅学習のワンポイント

幼稚園・保育所が伝える子育ての極意

子どもの遊び場情報

市内の交通情報

市内のガソリン価格情報

その他

聴いてみたいと思わない

問42　「タッキー816」で聴いてみたい情報
（複数回答）

(%)

箕面市が発送した通知やその内容のお知らせ

今、学校で子どもが学んでいる内容の紹介
や、宿題・自宅学習のワンポイント
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問44－4　　問44－3で「当日行われる催しものの情報」と回答した人の聴いてみたい催しものの情報（複数回答）
回
答
者
数

メ
イ
プ
ル
ホ
ー
ル
・
グ
リ
ー

ン
ホ
ー
ル
で
行
わ
れ
る
催
し

も
の

図
書
館
で
行
わ
れ
る
催
し
も

の生
涯
学
習
セ
ン
タ
ー
で
行
わ

れ
る
催
し
も
の

子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー
で
行

わ
れ
る
催
し
も
の

子
育
て
・
教
育
に
関
す
る
催

し
も
の

子
ど
も
と
一
緒
に
楽
し
め
る

催
し
も
の

健
康
に
関
す
る
催
し
も
の

高
齢
者
対
象
の
催
し
も
の

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

H27

H25 235 168 96 80 36 46 53 120 69 11 11 
100.0 71.5 40.9 34.0 15.3 19.6 22.6 51.1 29.4 4.7 4.7 

H23

H21

H19

H18

71.5

40.9

34.0

15.3

19.6

22.6

51.1

29.4

4.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80

メイプルホール・グリーンホールで行われる催しもの

図書館で行われる催しもの

生涯学習センターで行われる催しもの

子育て支援センターで行われる催しもの

子育て・教育に関する催しもの

子どもと一緒に楽しめる催しもの

健康に関する催しもの

高齢者対象の催しもの

その他

問44－4　問44－3で「当日行われる催しものの情報」と回答した人の
　　　　　　 聴いてみたい催しものの情報（複数回答）

(%)

-　109 　-


